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Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συμμετείχε με ιδιαίτερη επιτυ-
χία στη διεθνή τουριστική έκθεση «Vakantiebeurs», 
η οποία πραγματοποιήθηκε στην Ουτρέχτη της Ολ-
λανδίας από τις 8 έως τις 11 Ιανουαρίου 2026. Η 
«Vakantiebeurs» συγκαταλέγεται στις σημαντικότερες 
διεθνείς τουριστικές εκθέσεις με έντονο παγκόσμιο 
αποτύπωμα, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι η Ελλάδα 
αποτελεί τον δεύτερο σημαντικότερο τουριστικό προο-
ρισμό για τους Ολλανδούς ταξιδιώτες.
Η συμμετοχή του Π.Ο.Τ.Α.Π. εντάσσεται στο πλαίσιο 

της στρατηγικής επένδυσης του Οργανισμού στις Κάτω 
Χώρες, σε συνέχεια και της ήδη επιτυχημένης συνερ-
γασίας με τον κορυφαίο tour operator «Sunweb», με 
στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της τουριστικής ροής 
από τον ευρωπαϊκό βορρά προς την Πιερία. Την πα-

ρούσα χρονική περίοδο, οι Ολλανδοί προγραμματίζουν 
και επιλέγουν τους προορισμούς των διακοπών τους 
για το 2026, γεγονός που καθιστά την παρουσία του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. ιδιαίτερα ουσιαστική και στοχευμένη.
Τον Οργανισμό εκπροσώπησε το Μέλος του Διοικητι-

κού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Πο-
λιτισμού του Δήμου Κατερίνης κα Ελίνα Διαμαντοπού-
λου, η οποία είχε σειρά συναντήσεων και επαφών με 
επιχειρηματίες του τουριστικού κλάδου, εκπροσώπους 
tour operators, ταξιδιωτικά γραφεία, influencers, δημο-
σιογράφους και λοιπούς επαγγελματίες του χώρου.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, ο Πιερικός Οργανισμός 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
ανέδειξε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, με 
έμφαση στις εναλλακτικές μορφές τουρισμού, μέσα 
από κοινό περίπτερο με την Περιφέρεια Κεντρικής Μα-

κεδονίας και τους Τουριστικούς Οργανισμούς Θεσσα-
λονίκης και Χαλκιδικής. Το περίπτερο παρουσίασε ιδι-
αίτερα αυξημένη επισκεψιμότητα και πρωταγωνιστικό 
ρόλο μεταξύ των ελληνικών προορισμών, αποσπώντας 
εξαιρετικά θετικά σχόλια από το κοινό.
Παράλληλα, ιδιαίτερα θετική ήταν η ανταπόκριση του 

κοινού και για την περιοδική ολλανδική έκδοση «KALA 
Magazine», η οποία διανεμήθηκε κατά τη διάρκεια της 
έκθεσης. Το αφιέρωμα στην Πιερία κέρδισε τον θαυμα-
σμό και την εκτίμηση των αναγνωστών.
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συνεχίζει με συνέπεια, στρα-
τηγικό σχεδιασμό και εξωστρέφεια τις δράσεις του, 
επενδύοντας δυναμικά σε σημαντικές διεθνείς αγορές 
για την περαιτέρω τουριστική ανάπτυξη και προβολή 
της Πιερίας.

ΤΟΝ ΠΟΤΑΠ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕ ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΛΙΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Δυναμική παρουσία της Πιερίας στην Ουτρέχτη 
για την προσέλκυση Ολλανδών τουριστών

Ομάδα Πρωτοβουλίας για τον Πιερικό, αποτελού-
μενη από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
«Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ» και παλαίμαχους ποδοσφαιριστές 
των «μελανόλευκων», επισκέφθηκε την Τετάρτη 14 
Ιανουαρίου 2026 τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμο και διατύπωσε αίτημα για την ονοματοδοσία 

του Α’ Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Κατερίνης σε 
«Στάδιο Πιερικού – Πόλυς Φουλίδης».
Στη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρ-

χείο, παρών ήταν και ο Αντιδήμαρχος και παλαίμαχος 
ποδοσφαιριστής του Πιερικού Παναγιώτης Ιορδανί-
δης, ενώ την Ομάδα Πρωτοβουλίας εκπροσώπησαν 
ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του «Σ.Φ.Κ. Πιερικός» Φώτης 
Θέος, ο Αντιπρόεδρος Κώστας Παρασκευόπουλος, το 
μέλος του Δ.Σ. Ιωάννης Κλιγκόπουλος, ο πρώην Πρό-
εδρος Παλαιμάχων Πιερικού Πέτρος Χρυσοστόμου, 
καθώς και οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές Σταύρος Δι-
αμαντόπουλος και Πέτρος Πουρπουτίδης.
Όπως επισημάνθηκε, το αίτημα θα εξεταστεί από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες και τα συλλογικά όργανα του Δή-
μου και, αφού ολοκληρωθούν όλες οι διαδικασίες που 
προβλέπονται από τη νομοθεσία, θα υπάρξει νεότερη 
συνάντηση και σχετικές ανακοινώσεις.
«Ο Πιερικός αποτελεί ιστορικό κεφάλαιο για την 

πόλη μας και κομμάτι της συλλογικής μας μνήμης. Η 
προτεινόμενη ονοματοδοσία του Α’ Δημοτικού Αθλη-
τικού Κέντρου σε “Στάδιο Πιερικού – Πόλυς Φουλί-
δης” τιμά έναν κορυφαίο ποδοσφαιριστή, που με το 
ήθος και το ταλέντο του συνέβαλε στην πανελλήνια 
προβολή της Κατερίνης. Ως Δημοτική Αρχή αντιμετω-
πίζουμε με σεβασμό κάθε πρόταση που αναδεικνύει 
την ιστορία και τις προσωπικότητες του τόπου μας, 
στο πλαίσιο πάντα των προβλεπόμενων θεσμικών 
διαδικασιών» σημείωσε ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάν-
νης Ντούμος.
Από την πλευρά του, ο κ. Ιορδανίδης τόνισε: «Ο 

Πόλυς Φουλίδης, από τους δημοφιλέστερους ποδο-
σφαιριστές της γενιάς του, αγαπήθηκε από φιλάθλους 
και συμπολίτες και με την προσφορά του συνέβαλε 
ουσιαστικά στην πανελλήνια προβολή της πόλης, 
στοιχείο που αναδεικνύει και τον συμβολισμό της 
προτεινόμενης ονοματοδοσίας».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ι. ΝΤΟΥΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΤΟΥ ΠΙΕΡΙΚΟΥ

Αίτημα για την ονοματοδοσία του Α’ ΔΑΚ σε «Στάδιο Πιερικού 
– Πόλυς Φουλίδης»

Σε επιστολή προς τον Δήμαρχο Κατερίνης για την ονοματο-
δότηση του Α’ ΔΑΚ Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, Αξιότιμες κυρίες και κύριοι Δημοτι-

κοί Σύμβουλοι,
Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση πληροφορούμαι ότι πρό-

κειται να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο η πρόταση 
ονοματοδότησης του γηπέδου της πόλης μας προς τιμήν του 
κορυφαίου ποδοσφαιριστή Φουλίδη Πολυχρόνη, ενός αν-
θρώπου που τίμησε με το ήθος, το ταλέντο και την προσφο-
ρά του τον αθλητισμό και την τοπική μας κοινωνία.
Θεωρώ την πρωτοβουλία αυτή εξαιρετικά σημαντική, 

καθώς αποδίδει τον οφειλόμενο σεβασμό σε μια προσωπι-
κότητα που άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στα γήπεδα της 

πόλης μας και ενέπνευσε γενιές νέων. Στο πλαίσιο αυτό, 
επιτρέψτε μου να σας αποστείλω μερικές πληροφορίες που 
σχετίζονται με τη ζωή, την πορεία και την προσφορά του. 
Ευελπιστώ ότι θα αποτελέσουν ένα μικρό, αλλά ουσιαστι-
κό, συμπλήρωμα στην προσπάθεια ανάδειξης της μνήμης 
του.
Είμαι βέβαιος ότι η απόφασή σας θα συμβάλει στη δι-

ατήρηση της ιστορικής συνέχειας και στην ενίσχυση της 
σχέσης των νέων με τις αξίες του αθλητισμού, της προσπά-
θειας και της αξιοπρέπειας.
Σας ευχαριστώ θερμά για τον χρόνο και την προσοχή σας.
Με εκτίμηση,
Κωνσταντίνος Κατσάρας

Επιστολή προς τον Δήμαρχο Κατερίνης 
για την ονοματοδότηση του Α’ ΔΑΚ Κατερίνης



ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 3Τοπικά

Έπειτα από συντονισμένες και επίμονες ενέργειες 
του Αντιδημάρχου Προσχολικής Αγωγής και Δημιουρ-
γικής Απασχόλησης Μιχάλη Γεωργιάδη επανενεργο-
ποιείται χρηματοδότηση ύψους 200.000 ευρώ από 
το Υπουργείο Εσωτερικών, η οποία επί σειρά ετών 
παρέμενε αναξιοποίητη και έτσι είχε απενταχθεί από 
το Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης.
Η εξέλιξη αυτή αποτελεί αποτέλεσμα μεθοδικής προ-

σπάθειας και τεκμηριωμένης διεκδίκησης, με στόχο 
την ουσιαστική αναβάθμιση των δομών Προσχολικής 
Αγωγής και τη δημιουργία σύγχρονων και ασφαλών 
συνθηκών φιλοξενίας για τα παιδιά.
Ευχαριστίες του Αντιδημάρχου προς το 

Υπουργείο Εσωτερικών
Ο Αντιδήμαρχος Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργι-

κής Απασχόλησης Μιχάλης Γεωργιάδης δήλωσε: «Θα 
ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς 
την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, τον 
Υπουργό κ. Θεόδωρο Λιβάνιο, τον Γενικό Γραμματέα 
Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Σάββα Χιονίδη, 
καθώς και τον Διευθυντή του Γραφείου του κ. Δημή-
τρη Ντούρο, για την άμεση ανταπόκριση και τη θετι-
κή τους στάση στο νέο μας αίτημα.

Με την απόφαση ένταξης, έχουμε πλέον εκ νέου 
στη διάθεσή μας το ποσό των 200.000 ευρώ, γεγονός 
που αποδεικνύει έμπρακτα τη στήριξη της Πολιτείας 
στην προσπάθειά μας να προσφέρουμε στα παιδιά 
μας τις πλέον σύγχρονες και ασφαλείς υποδομές. Η 
χρηματοδότηση αυτή αποτελεί καθοριστικό βήμα για 
την πλήρη εναρμόνιση των δομών μας με τα αυστη-
ρότερα πρότυπα ασφάλειας και λειτουργικότητας».
Παράλληλα, ο 

κ. Γεωργιάδης 
αισθάνεται την 
ανάγκη να ευχα-
ριστήσει δημόσια 
τον Δήμαρχο κ. 
Ιωάννη Ντού-
μο, ο οποίος, 
αναγνωρίζοντας 
τη σημασία και 
την κρισιμότητα 
του έργου για 
την Προσχολική 
Αγωγή, απο-
φάσισε τη συ-

μπλήρωση της χρηματοδότησης με επιπλέον 336.000 
ευρώ από ίδιους πόρους του Δήμου, ενισχύοντας 
ουσιαστικά την υλοποίηση του έργου.
Η συγκεκριμένη εξέλιξη ενισχύει ουσιαστικά τον 

σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής στον τομέα της Προ-
σχολικής Αγωγής και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για 
αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς τις οικογένειες και τα 
παιδιά του Δήμου.

ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

«Ξεμπλόκαρε» χρηματοδότηση χιλιάδων ευρώ 
με καθοριστική παρέμβαση του Αντιδημάρχου Μ. Γεωργιάδη

Στην έκδοση και κυκλοφορία ενός νέου χρηστικού 
εντύπου, με στόχο την αναλυτική ενημέρωση των 
δημοτών για τους σύγχρονους τρόπους εξυπηρέτησης 
από το ΚΕΠ, χωρίς ταλαιπωρία και άσκοπες μετακινή-
σεις προχώρησε η Αντιδημαρχία Διοικητικών Υπηρεσι-
ών του Δήμου Κατερίνης.
Την Τρίτη 13 Ιανουαρίου 2026, το έντυπο διανεμή-

θηκε σε δημότες στο χώρο του ΚΕΠ από τον Αντιδή-
μαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών Σάββα Καρυπίδη, τον 
Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών (πρώην Αντιδή-
μαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών) Ανέστη Μυστρίδη και 
τον προϊστάμενο των ΚΕΠ Αθανάσιο Φτεργιώτη, στο 
πλαίσιο μίας στοχευμένης δράσης άμεσης ενημέρωσης.
Το έντυπο παρουσιάζει συγκεντρωμένα όλα τα δια-

θέσιμα εργαλεία εξ αποστάσεως εξυπηρέτησης, όπως 
η πλατφόρμα MyKeplive για βιντεοκλήση με υπάλληλο 
του ΚΕΠ, η χρήση του gov.gr με κωδικούς Taxisnet για 
την έκδοση πιστοποιητικών, υπεύθυνων δηλώσεων, 
εξουσιοδοτήσεων, παραβόλων και άλλων συναλλα-
γών, καθώς και η τηλεφωνική εξυπηρέτηση μέσω της 
γραμμής 1502 χωρίς χρέωση. Παράλληλα, περιλαμβά-
νει αναλυτικά τα στοιχεία επικοινωνίας όλων των ΚΕΠ 
του Δήμου Κατερίνης (ΚΕΠ Δημοτικού Καταστήματος, 
Παραλίας, Κατερίνης, Πέτρας, Κορινού, Πιερίων, Ελα-
φίνας), διευκολύνοντας τους δημότες να απευθυνθούν 
άμεσα στην υπηρεσία που τους εξυπηρετεί.
Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών Σάββας 

Καρυπίδης, σε δήλωσή του, υπογράμμισε ότι το νέο 
αυτό έντυπο αποτελεί ακόμη ένα πρακτικό εργαλείο 
στη συνολική προσπάθεια του Δήμου, υπό την καθο-
δήγηση του Δημάρχου Ι. Ντούμου και σε συνέχεια του 
έργου του πρώην Αντιδημάρχου Ανέστη Μυστρίδη, να 
προσφέρει γρήγορες, ψηφιακά υποστηριζόμενες και 
φιλικές προς τον πολίτη υπηρεσίες, μειώνοντας στο 
ελάχιστο την αναμονή και τη γραφειοκρατία. Όπως 
σημείωσε «μέσα από το MyKeplive, το gov.gr και την 
τηλεφωνική εξυπηρέτηση, ο δημότης μπορεί να ολο-
κληρώνει μεγάλο μέρος των υποθέσεών του χωρίς 
φυσική παρουσία, κερδίζοντας χρόνο και άνεση στην 
καθημερινότητά του».

Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών Ανέστης 
Μυστρίδης επισήμανε ότι η ανάπτυξη και αξιοποίηση 
εργαλείων ενημέρωσης στην οποία είχε επικεντρωθεί 
και ο ίδιος στη διάρκεια της θητείας του, είχε ως κοινό 
παρονομαστή τον σεβασμό στον πολίτη και τον εκσυγ-
χρονισμό των διοικητικών υπηρεσιών. Τέλος, τόνισε 
ότι η συνέχιση και ενίσχυση αυτών των δράσεων από 
τη σημερινή διοίκηση αποδεικνύει πως η αναβάθμιση 
της εξυπηρέτησης του δημότη αποτελεί σταθερή προ-
τεραιότητα του Δήμου.
Και οι δύο Αντιδήμαρχοι ευχαρίστησαν τα στελέχη και 

το προσωπικό των ΚΕΠ για την εξυπηρέτηση των πολι-
τών και την εποικοδομητική τους συνεργασία.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

MyKEPlive, gov.gr και 1502, όλα σε ένα πρακτικό έντυπο 
για τον δημότη

Στην αναβάθμιση της οδού 25ης Μαρτίου 
προχωρά ο Δήμος Κατερίνης, συνδυάζοντας τις 
ασφαλτοστρώσεις με την κατασκευή σύγχρονων 
πεζοδρομίων. Οι εργασίες στοχεύουν στη δημι-
ουργία ενός ασφαλούς και προσβάσιμου περιβάλ-
λοντος για τους πεζούς. Επίσης, στην αισθητική 
αναβάθμιση και τη λειτουργικότητα της περιοχής.
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος υπογράμμισε ότι 

η χρήση πιστοποιημένων υλικών εξασφαλίζει την 
ποιότητα και την αντοχή των έργων καθημερι-
νότητας. Από την πλευρά του, ο αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων, Χρήστος Μπογιατζής, ευχαρί-
στησε τους δημότες για την υπομονή τους κατά 
τη διάρκεια των εργασιών.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Νέα πεζοδρόμια στην οδό 25ης Μαρτίου
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1534 ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 ΤΙΜΗ 1,5 €

Τοπικά

Λόγω συνέχισης των αναγκαίων εργασιών μετάπτωσης δεδομένων στη νέα οικονομική χρήση 2026, η 
Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Κατερίνης θα παραμείνει κλειστή για το κοινό έως και την Παρασκευή 23 
Ιανουαρίου. Σε περίπτωση που οι εργασίες ολοκληρωθούν νωρίτερα από την παραπάνω ημερομηνία, θα 
υπάρξει έγκαιρα νεότερη ανακοίνωση.
Ο Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί για την κατανόησή σας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κλειστή για το κοινό έως και τις 23/01 
η Ταμειακή Υπηρεσία

Από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πι-
ερίας ανακοινώνεται ότι θα διεξαχθούν οι εξετάσεις 
ενηλίκων (όσοι έχουν συμπληρώσει το όριο ηλικίας 
της υποχρεωτικής φοίτησης - 16 ετών και άνω), για 
την απόκτηση τίτλου απολυτηρίου Δημοτικού Σχολεί-
ου, στις 3 Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 
13:30 στο 18ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης (Αντισθέ-
νους 1, τηλ. 23510 46050).
Για τη συμμετοχή στις εξετάσεις απαιτείται:
1) αίτηση των ενδιαφερόμενων (διαθέσιμο στη Δ/

νση ΠΕ Πιερίας)
2) πιστοποιητικό γέννησης
3) φωτοτυπία ταυτότητας
4) υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 για τον τόπο 

διαμονής (διαθέσιμο στη Δ/νση ΠΕ Πιερίας)
Η αίτηση με τα συνημμένα δικαιολογητικά υποβάλ-

λονται σε έντυπη μορφή στη Δ/νση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης έως και την Παρασκευή 30-01-2026, 
στις 13:00 η ώρα.
Πληροφορίες: Στεφανίδου Φ. (2351 353 914)

Εξετάσεις ενηλίκων για την απόκτηση 
τίτλου απολυτηρίου Δημοτικού Σχολείου

Σε συλλυπητήριο του Συλλόγου Ανατολικοθρα-
κών Περίστασης αναφέρονται τα εξής:
Με εγκάρδια ευγνωμοσύνη και βαθιά συγκίνηση 

ο Σύλλογος και η κοινότητα των Ανατολικοθρακών 
Περίστασης αποχωρίζεται την εκλεκτή Φιλιώ Καπε-
τανάκη, κρατώντας ευλαβικά τον πολύτιμο θησαυ-
ρό γνώσης, ηθικής και προσφοράς που κατέθεσε 
καθόλη τη διάρκεια του βίου της.
Από τη διοίκηση του Πολιτιστικού Συλλόγου Πε-

ρίστασης και το Συμβούλιο του Συλλόγου Ανατο-
λικοθρακών Περίστασης, από την ενσάρκωση της 
«θείας Μαργίτσας» στον Κλήδονα μέχρι την κέντη-

ση και ύφανση αυθεντικών θρακιώτικων ενδυμασι-
ών, η παρουσία της θείας Φιλιώς υπήρξε καταλυτι-
κή όχι μόνο για τη διατήρηση αλλά την ουσιαστική 
αναγέννηση του θρακιώτικου πνεύματος.
Δεν χωρούν σε αυτές τις λέξεις ούτε η εκτίμηση, 

ούτε ο σεβασμός, ούτε η αγάπη που ενέπνευσε η 
δική μας θεία Φιλιώ Καπετανάκη και φώλιασε στις 
καρδιές μας. Εδώ θα υπάρχει και θα κοσμεί την 
ανάσα μας, αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο θα 
ζει το θρακιώτικο πνεύμα στο οποίο μας μύησε. 
Ας είναι το χώμα ελαφρύ, λαμπρή και γαλήνια η 
ψυχή.

Συλλυπητήριο από τον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών Περίστασης

Σε συλλυπητήριο του Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης αναφέρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης εκφράζει τη βαθιά του 

θλίψη για τον θάνατο της κυ-
ρίας Μαρίας Χατζή.
Η κυρία Μαρία παρόλο τα 

προβλήματα που αντιμετώπι-
ζε τα τελευταία χρόνια, σαν 
γνήσια Θρακιώτισσα υπήρξε 
πάντα ενεργό και δραστήριο 
μέλος του Συλλόγου μας μέχρι 
το τέλος!
Πάντα παρών για να στηρίξει 

την κάθε πρωτοβουλία του 
Συλλόγου μας!
Εκφράζουμε τα θερμά και 

ειλικρινή μας συλλυπητήρια, 
στην οικογένειά.

Συλλυπητήριο του Συλλόγου 
Ανατολικοθρακών Περίστασης

Σε συλλυπητήριο του Χιονοδρομικού Ομίλου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Σύσσωμο το Δ.Σ. του Χιονοδρομικού Ομίλου Κατερίνης (ΧΟΚ) εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια προς 

τον Πρόεδρο του Ομίλου Γιώργο Καπετανάκη και την οικογένειά του, για την απώλεια της αγαπημένης του 
μητέρας.
Ευχόμαστε να είναι ελαφρύ το χώμα που θα την σκεπάσει και ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή της.

Συλλυπητήριο του Χιονοδρομικού 
Ομίλου Κατερίνης
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Την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2026 πραγματοποιήθηκε η πρώτη τακτική συνε-
δρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν διαδικαστικά θέματα που 

αφορούν τη λειτουργία του Επιμελητηρίου καθώς και αναπτυξιακές πρωτοβου-
λίες για τον προγραμματισμό μελλοντικών δράσεων.
Ένα από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν η ενημέρωση για την ολο-

κλήρωση του προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης για την άσκηση της 
δραστηριότητας του χειρισμού ανυψωτικών περονοφόρων μηχανημάτων 
(κλαρκ). Ο τελικός αριθμός των εκπαιδευόμενων που ολοκλήρωσαν επιτυχώς 
το πρόγραμμα ανέρχεται σε 75 άτομα από 57 επιχειρήσεις.
Επίσης πάρθηκε ομόφωνα απόφαση για την εκπόνηση τεσσάρων εκθέσεων 

με θέμα τις τάσεις και τις προοπτικές της παρούσας οικονομικής κατάσταση 
και της αγοράς εργασίας στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και την Π.Ε. 
Πιερίας, αναδεικνύοντας τη δέσμευση της Διοίκησης για την χρήση τεκμηριω-
μένων δεδομένων στη λήψη αποφάσεων.
Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε με την κοπή της βασιλόπιτας και την ανταλλαγή 

ευχών μεταξύ των μελών του Δ.Σ. για το νέο έτος και ο τυχερός που κέρδισε 

το φλουρί ήταν ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας 
Πριόνας.

Η ΠΡΩΤΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ 2026

Απόφαση για εκπόνηση τεσσάρων εκθέσεων με θέμα 
τις τάσεις και τις προοπτικές της παρούσας οικονομικής 

κατάστασης και της αγοράς εργασίας

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ενισχύει τις 
κοινωνικές δομές της Πιερίας με τη δημιουργία νέων 
Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ). Η Πε-
ριφερειάρχης Αθηνά Αηδονά υπέγραψε τις σχετικές 
αποφάσεις, διασφαλίζοντας παράλληλα τη χρηματο-
δότηση από το ΕΣΠΑ για τη λειτουργία τους.
Η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης βρίσκεται στο επίκε-

ντρο αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας, καθώς 
αποκτά τρεις νέες σύγχρονες στέγες. Οι νέες αυτές 
υποδομές στοχεύουν στην παροχή ποιοτικών υπηρε-

σιών σε άτομα με αναπηρία, προσφέροντάς τους ένα 
ασφαλές και αξιοπρεπές περιβάλλον διαβίωσης.
Σύμφωνα με την κ. Αηδονά, η επένδυση για τις 

νέες στέγες στην Περιφέρεια αγγίζει τα 8 εκατομμύ-
ρια ευρώ. Βασικός στόχος είναι η μετάβαση από την 
ιδρυματική φροντίδα στην ένταξη μέσα στην τοπική 
κοινότητα. Με τον τρόπο αυτό, προλαμβάνεται ο 
κοινωνικός αποκλεισμός και ενισχύεται η ισότητα των 
ευκαιριών για όλους τους ευάλωτους συμπολίτες μας 
στην Κατερίνη.

Τρεις νέες Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης μέσω ΕΣΠΑ 
για τη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης

Επιστολή προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας με κοινοποίηση στην Υπουργό Τουρισμού 
και τον Πρόεδρο του ΣΕΤΕ, απέστειλε η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Ξενοδόχων (ΠΟΞ), με την οποία ζητά 
την παράταση της προθεσμίας για την υποχρεωτική 
έκδοση Ηλεκτρονικής Ταυτότητας Κτιρίου για τα 

κτίρια ειδικών χρήσεων, συμπεριλαμβανομένων των 
ξενοδοχειακών μονάδων.
Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, η ισχύουσα 

προθεσμία της 31ης Ιανουαρίου 2026 αφορά τα κτί-
ρια που εμπίπτουν στην κατηγορία Ι της παρ. 1 του 
άρθρου 55 του ν. 4495/2017, στην οποία εντάσσο-
νται και τα ξενοδοχειακά καταλύματα. Ωστόσο, η 
απουσία οργανωμένης και επίσημης ενημερωτικής 
καμπάνιας είχε ως αποτέλεσμα η συντριπτική πλειο-
νότητα των επιχειρήσεων να μην έχει έγκαιρα ενη-
μερωθεί για τη συγκεκριμένη υποχρέωση.
Παράλληλα, ο μεγάλος αριθμός των επιχειρήσε-

ων που υπάγονται στη συγκεκριμένη κατηγορία, ο 
αυξημένος όγκος των απαιτούμενων ενεργειών και 
δικαιολογητικών, καθώς και η ταυτόχρονη συμμόρ-
φωση των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων με πληθώ-
ρα άλλων κανονιστικών και νομοθετικών υποχρε-

ώσεων, καθιστούν αντικειμενικά δυσχερή – και σε 
πολλές περιπτώσεις αδύνατη – την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας εντός των προβλεπόμενων χρονικών 
ορίων.
Όπως επισημαίνει ο Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ξενοδόχων και Πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, «ο ξε-
νοδοχειακός κλάδος στηρίζει διαχρονικά κάθε θεσμι-
κή πρωτοβουλία που ενισχύει τη διαφάνεια.
Ωστόσο, για να είναι εφαρμόσιμες τέτοιες υποχρε-

ώσεις, απαιτείται επαρκής χρόνος, σαφής ενημέρω-
ση και ρεαλιστικός προγραμματισμός.
Η παράταση της προθεσμίας, σε συνδυασμό με μια 

κεντρική και θεσμική ενημερωτική καμπάνια, είναι 
απαραίτητη προκειμένου οι επιχειρήσεις να μπορέ-
σουν να ανταποκριθούν ορθά και χωρίς δυσανάλο-
γες επιβαρύνσεις».

Παράταση της προθεσμίας για την Ηλεκτρονική Ταυτότητα 
Κτιρίου ζητά η ΠΟΞ

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΤΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΥΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΕΠΑΡΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»
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Ο πρώην Αναπληρωτής Δήμαρχος και Αντιδήμαρ-
χος Πύδνας – Κολινδρού Ηλίας Πολύζος προχώρησε 
σε δημόσια δήλωση μετά την πρόσφατη απόφαση 
του Δημάρχου για την παύση των καθηκόντων του. 
Στον απολογισμό του υπογραμμίζει τη διετή προ-
σφορά του από τη θέση του άμισθου Αντιδημάρχου 
Παιδείας και Αθλητισμού. Ο κ. Πολύζος τονίζει πως 
υπηρέτησε τον τόπο του με απόλυτη συνέπεια και 
διαφάνεια.
Αναλυτικά η δήλωση του κ. Πολύζου έχει ως εξής: 
Όπως είναι γνωστό, με πρόσφατη απόφαση του 

Δημάρχου παύω πλέον να έχω την ιδιότητα του 
Αναπληρωτή Δημάρχου και Αντιδημάρχου Πύδνας – 
Κολινδρού.
Επί δύο συνεχόμενα χρόνια, ως άμισθος Αντιδή-

μαρχος Παιδείας και Αθλητισμού, επέλεξα να υπηρε-
τήσω τον τόπο μου με συνέπεια, διαφάνεια και κα-
θημερινή παρουσία δίπλα στους δημότες. Κατέβαλα 

κάθε δυνατή προσπάθεια να ακούω τα προβλήματά 
τους και να συμβάλλω έμπρακτα στην αντιμετώπισή 
τους, συχνά κάτω από δύσκολες συνθήκες, με μο-
ναδικό γνώμονα το συμφέρον των πολιτών της Βό-
ρειας Πιερίας. Πιστεύω ότι αυτή η προσπάθεια έχει 
τύχει σχεδόν καθολικής αναγνώρισης από την κοινω-
νία, όπως άλλωστε αναγνωρίστηκε και από τον ίδιο 
τον Δήμαρχο σε πρόσφατη δημόσια δήλωσή του.
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες 

σε όλους όσοι στάθηκαν δίπλα μου σε αυτό το έργο: 
Δημοτική Αρχή, τους υπαλλήλους του Δήμου και 
τους εθελοντές του τόπου μας.
Η παύση από τη θέση του Αντιδημάρχου δεν ση-

μαίνει παύση της προσφοράς μου. Θα συνεχίσω να 
είμαι παρών, ενεργός και μάχιμος στον αγώνα για 
την αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων 
και για την πρόοδο της Βόρειας Πιερίας.
Ο αγώνας για τον τόπο μας δεν τελειώνει εδώ.

Με εκτίμηση
Ηλίας Ε. Πολύζος

Η δήλωση του Ηλ. Πολύζου μετά την παύση 
από τα καθήκοντά του

Σε κλίμα βαθιάς οδύνης τελέστηκε η κηδεία του 
59χρονου κτηνοτρόφου στη Βροντού Πιερίας. Συγγε-
νείς, φίλοι και συγχωριανοι αποχαιρέτησαν το μεση-
μέρι της Δευτέρας 12 Ιανουαρίου 2026 τον Χρήστο 
Νάτσιο, ο οποίος έφυγε από τη ζωή τόσο άδοξα, βυ-
θίζοντας στο πένθος την τοπική κοινωνία.

Η εξόδιος ακολουθία εψάλη στον Ιερό Ναό Αγίου Νι-
κολάου Βροντούς, όπου γράφτηκε ο τραγικός επίλο-
γος. Πλήθος κόσμου βρέθηκε εκεί για να συνοδεύσει 
τον άτυχο άνδρα στην τελευταία του κατοικία και να 
συμπαρασταθεί στην οικογένειά του. Ο πόνος ήταν 
βουβός και τα αναπάντητα «γιατί» κυριαρχούσαν στα 
χείλη όλων όσων τον γνώριζαν.

Ο Χρήστος Νάτσιος εντοπίστηκε νεκρός από τον 
ίδιο του τον αδελφό την περασμένη Παρασκευή. Το 
σοκ για την οικογένεια και τους κατοίκους του χωριού 
παραμένει ισχυρό. Η τοπική κοινότητα πενθεί για τον 
χαμό ενός αγαπητού μέλους της.
Τα ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένειά του, ας 

είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκεπάζει.

Κηδεύτηκε ο άτυχος κτηνοτρόφος στη Βροντού 

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε αργά το απόγευμα 
της Παρασκευής 16 Ιανουαρίου 2026 στην Κατε-
ρίνη, προκαλώντας αναστάτωση στην περιοχή. Το 
περιστατικό σημειώθηκε μπροστά στο γυμναστήριο 
ALTERLIFE, σε σημείο που χρησιμοποιείται για στάθ-
μευση οχημάτων. Σύμφωνα με μαρτυρίες, οδηγός 
έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και συγκρούστη-

κε με τρία σταθμευμένα αυτοκίνητα και στύλο του 
ΟΤΕ.
Στο σημείο έφτασαν άμεσα δυνάμεις της Τροχαίας 

Κατερίνης για την καταγραφή του συμβάντος. Παρά 
τη σφοδρότητα της σύγκρουσης, ο οδηγός του οχή-
ματος δεν τραυματίστηκε σοβαρά. Ωστόσο, ασθενο-
φόρο του ΕΚΑΒ τον μετέφερε προληπτικά στο Γενικό 

Νοσοκομείο Κατερίνης για την παροχή των πρώτων 
βοηθειών και τη διενέργεια εξετάσεων.
Από το ατύχημα προκλήθηκαν σημαντικές υλικές 

ζημιές και στα τέσσερα εμπλεκόμενα οχήματα. Η Τρο-
χαία Κατερίνης διενεργεί προανάκριση για να εξακρι-
βωθούν τα ακριβή αίτια που οδήγησαν στη σύγκρου-
ση. ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ

Οδηγός χτύπησε σε τρία σταθμευμένα οχήματα



ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 7Τοπικά
Του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωρ-

γίου
Καθηγητού του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης
Με τις 1749/19 και 1750/19 αποφάσεις του, το Συμ-

βούλιο Επικρατείας (Ανώτατο Ακυρωτικό Δικαστήριο) 
αναγνωρίζει το δικαίωμα παρακολούθησης ενός εναλ-
λακτικού μαθήματος, από τους μαθητές που ζητούν 
απαλλαγή από τα «Θρησκευτικά». Μάλιστα ορίζει και 
το πλαίσιο αυτού του νέου μαθήματος ως ισότιμο και 
συναφές μάθημα, ενώ διατάσσει το Υπουργείο Παι-
δείας να το εντάξει στο σχολικό ωρολόγιο πρόγραμμα 
από τη σχολική χρονιά 2023-2024. 
Επειδή το Υπουργείο δεν ήταν έτοιμο την συγκεκρι-

μένη σχολική χρονιά, ακολούθησαν καταδικαστικές 
αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας που ου-
σιαστικά καλούσαν την Πολιτεία σε άμεση εφαρμογή 
της απόφασης. 
Τελικά, το Υπουργείο εισήγαγε το μάθημα «Ηθική», 

το οποίο μπορούν πλέον να το επιλέξουν ΟΛΟΙ οι μα-
θητές, με μια απλή δήλωση απαλλαγής από τα «Θρη-
σκευτικά».
Η «Ηθική» όμως φέρει καθαρά φιλοσοφικό χαρα-

κτήρα και δεν διαθέτει συναφές περιεχόμενο με τα 
«Θρησκευτικά», όπως επιτάσσουν οι αποφάσεις του 
Συμβουλίου του Επικρατείας. Η διαπίστωση αυτή 
εξάγεται από το περιεχόμενο διδασκαλίας της Ηθικής 
τόσο στην Πρωτοβάθμια όσο και στη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, όπως δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.
Θεωρώ ότι πρέπει να εφαρμοστούν οι αποφάσεις 

του Συμβουλίου της Επικρατείας, αλλιώς ελλοχεύει ο 
κίνδυνος προσφυγών κατά του μαθήματος «Ηθική» 
ως μη συναφούς με τα «Θρησκευτικά», όπως απαιτεί 
το Συμβούλιο της Επικρατείας. 
Εναλλακτικά, θα μπορούσε να δοθεί η «Ηθική» ως 

πρώτη ανάθεση στον κλάδο των Θεολόγων ή και 
συνδιδασκαλία μαζί με τους Φιλολόγους. Ήδη ισχύει 
η συνδιδασκαλία άλλων μαθημάτων, όπως η Ιστορία 
και η Φιλοσοφία από τους εκπαιδευτικούς των κλά-
δων ΠΕ02 και ΠΕ33.
Σε διαφορετική περίπτωση ελλοχεύουν σοβαροί κίν-

δυνοι, όπως:
1.	 Να αντικατασταθούν, σε πρώτη φάση, τα 

«Θρησκευτικά» από το νέο μάθημα «Ηθική» και, σε 
επόμενη φάση, να καταργηθεί. Ήδη στα Δημοτικά 
Σχολεία τα «Θρησκευτικά» διδάσκονται ελλιπώς ή 
καθόλου, οπότε υπάρχει πρόσφορο έδαφος άμεσης 
αντικατάστασης ή και σιωπηλής κατάργησής τους. 
2.	 Να εμφανιστεί η «Ηθική» ως κάτι νέο, σύγ-

χρονο, καινοτόμο, με ταυτόχρονη υποβάθμιση των 
Θρησκευτικών ως παλιό, αναχρονιστικό, συντηρητικό 

και μη κοινωνικά χρήσιμο μάθημα.
3.	 Να ενταθεί η υπάρχουσα προπαγάνδα και 

μέσα πλέον στα σχολεία από συγκεκριμένους κύ-
κλους, ίσως άσκηση επιρροής προς μαθητές και γο-
νείς, για την πλήρη κατάργηση των Θρησκευτικών.
4.	 Να απωλέσει η Εκκλησία και το τελευταίο 

μέσο επαφής επαφής και επικοινωνίας με τη σχολική 
κοινότητα.
Από τον όλο σχεδιασμό, προκύπτουν κρίσιμα ερω-

τήματα:
•	 Στο σχεδιαζόμενο από το Υπουργείο «Εθνικό 

Απολυτήριο», ποια θα είναι η θέση του μαθήματος 
των Θρησκευτικών; (Θα υπάρχει; Θα είναι στον βασι-
κό κορμό υποχρεωτικών μαθημάτων; Θα είναι επιλε-
γόμενο;)
•	 Στο Διεθνές Απολυτήριο ( International 

Baccalaureate Diploma Programme (IB DP) δεν υπάρ-
χει το μάθημα των θρησκειών. Μήπως το γεγονός 
αυτό αποτελεί προάγγελο της αντικατάστασης των 
Θρησκευτικών από την «Ηθική» στο σχεδιαζόμενο 
Εθνικό Απολυτήριο; 
Η εισαγωγή του μαθήματος «Ηθική», ως μη συ-

ναφές με τα «Θρησκευτικά» αλλά ως απλά ισότιμο, 
αντίθετα από αυτό που επιτάσσει το Συμβούλιο της 
Επικρατείας (δηλαδή συναφές και ισότιμο) προκαλεί 
μεγάλη αναταραχή μεταξύ μαθητών, γονέων και εκ-
παιδευτικών!
Και δικαιολογημένα, καθώς τα «Θρησκευτικά» πέρα-

σαν από πολλά στάδια μέχρι τον ομολογιακό αποχρω-
ματισμό του.
Τώρα υφίσταται, ορατός πλέον, ο κίνδυνος αντικα-

τάστασης των Θρησκευτικών, ουσιαστικά της κατάρ-
γησής τους.

«Ηθική» αντί «Θρησκευτικά» 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος συμμετείχε ως κεντρικός 
ομιλητής στην τέταρτη Αγιολογική Σύναξη του δευ-
τέρου κύκλου των Αγιολογικών Διαλέξεων με γενικό 
τίτλο «Αγίων Επίσκεψις 2», η οποία πραγματοποιήθηκε 
τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026 στον Ιερό Μητροπολι-
τικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου.
Η Αγιολογική Σύναξη ήταν αφιερωμένη στον Όσιο 

Γεράσιμο τον Μικραγιαννανίτη, νεοφανή Άγιο της Εκ-
κλησίας, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Γεώργιος είχε την ευλογία να γνωρίσει προσωπικά 
κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο Άγιον Όρος.
Προ της ομιλίας τελέσθηκε η Ακολουθία του Παρα-

κλητικού Κανόνος του Αγίου Γερασίμου, χοροστατού-

ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, με τη συμπροσευχητική πα-
ρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.
Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Κίτρους ανέπτυξε με θεολογικό βάθος και βιωματικό 
λόγο την αγιασμένη προσωπικότητα του Οσίου Γερα-
σίμου και το πολυσχιδές πνευματικό και υμνογραφικό 
του έργο. Κατέθεσε προσωπικές εμπειρίες και μαρτυρί-
ες από τη συναναστροφή του με τον Άγιο, αναδεικνύ-
οντας την ταπείνωση, την ακτημοσύνη, την αυστηρή 
άσκηση και την αδιάλειπτη προσευχή που χαρακτήρι-
ζαν τη ζωή του.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο θεόπνευστο χάρισμα 

της υμνογραφίας του Οσίου Γερασίμου, καρπό του 
οποίου αποτελεί ένα μνημειώδες έργο δεκάδων χιλιά-
δων χειρόγραφων σελίδων, που τον κατέστησε, κατά 
την επίσημη αναγνώριση της Ακαδημίας Αθηνών, τον 
μεγαλύτερο υμνογράφο της μεταβυζαντινής περιόδου.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος υπογράμμισε ότι ο 

Άγιος, παρά την πανορθόδοξη τιμή και αναγνώριση, 
παρέμεινε μέχρι τέλους απλός και αφανής μοναχός, 
αποδίδοντας κάθε χάρισμα στη Χάρη του Θεού.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρ-

νανίας κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε θερμά τον Μη-
τροπολίτη Κίτρους για τη βιωματική και οικοδομητική 
ομιλία του, επισημαίνοντας τη μοναδική αξία της προ-
σωπικής μαρτυρίας για έναν Άγιο της εποχής μας.

Ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους 
κ. Γεωργίου για τον Όσιο Γεράσιμο τον Μικραγιαννανίτη 

στο Αγρίνιο

﻿Στην καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας της Ένωσης Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού 
Τύπου, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου, παρευρέθηκε ο ταμίας της Ε.Ι.Ε.Τ. κ. Άγγελος Βα-
σίλαινας, επιβεβαιώνοντας τις άριστες σχέσεις που έχουν καλλιεργηθεί μεταξύ των δύο Ενώσεων την τελευταία 
δεκαετία. 
Ο κ. Βασίλαινας συνομίλησε με μέλη της ΕΔΙΠΤ για θέματα που αφορούν τον έντυπο Τύπο, ενώ στην εκδή-

λωση παρευρέθησαν μεταξύ άλλων ο υφυπουργός στον Πρωθυπουργό, αρμόδιος σε θέματα Τύπου κ. Παύλος 
Μαρινάκης και ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης – Επικοινωνίας κ. Δημήτρης Κιρμικίρογλου. 

Στην κοπή της βασιλόπιτας της ΕΔΙΠΤ 
ο ταμίας της Ε.Ι.Ε.Τ. Άγγελος Βασίλαινας
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Το Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026, στην κατάμεστη 
αίθουσα του 1ου ορόφου του Πνευματικού Κέντρου 
Κατερίνης «Εκάβη», έγινε με επιτυχία η παρουσίαση 
του λευκώματος «Οικείες φωνές. Παλιές οικίες & κτί-
σματα της Κατερίνης», μία έκδοση της ΑΜΚΕ «Φίλοι 
Μουσείου Πόλης Κατερίνης», σε επιμέλεια Θάνου 
Κόσυβα, με φωτογραφίες του Θάνου Κόσυβα και της 
Στέλλας Τζιτζιλή και με διηγήματα και αφηγήσεις των 
παρακάτω 10 συγγραφέων και ανθρώπων της πόλης 
μας: Αντώνης Κάλφας, Θάνος Κόσυβας, Φάνυ Κου-
ντουριανού-Μανωλοπούλου, Θέμης Κωτούλας, Χαρού-
λα Λαμπαδαρίου, Μάγδα Παπαδημητρίου-Σαμοθράκη, 
Γιάννης Χ. Ποικιλίδης, Δέσποινα Σημαδοπούλου, Γιάν-
νης Τεκίδης και Γιάννης Τσαπουρνιώτης.
Τα εισαγωγικά κείμενα του βιβλίου ανήκουν στη Βίκη 

Μανιάτη και η φιλολογική επιμέλεια στη Χαρούλα Λα-
μπαδαρίου.
Σε μια περιδιάβαση στην πόλη μας την Κατερίνη, 

συναντά κανείς, σε διάφορες γειτονιές, κτίρια κομψο-

τεχνήματα που αποτυπώνουν την αισθητική και τον 
πολιτισμό άλλων εποχών. Τα κτίρια αυτά χρονολογού-
νται κυρίως στα τέλη του 19ου αιώνα ή στις αρχές του 
20ού. Κτίρια μιας άλλης εποχής, με τη χαρακτηριστική 
αστική αρχιτεκτονική και άλλα με εκλεκτικιστικά χαρα-
κτηριστικά αλλά και κτίρια του Μεσοπολέμου του ’30, 
του ’40 και του ‘50. Στην πόλη μας υπάρχουν τα διατη-
ρητέα μνημεία: η πρώην οικία Τσαλόπουλου, η Αστική 
Σχολή Κατερίνης, το παλιό Οθωμανικό Υποδιοικητήριο, 
τώρα 5ο Γυμνάσιο, ο μουσουλμανικός Τουρμπές και η 
οικία Τσιουπλή.
Παρόλα αυτά, υπάρχει πληθώρα άλλων παλαιών 

κτιρίων στην πόλη σε όλους τους συνοικισμούς της. 
Αυτές τις παλιές οικίες της Κατερίνης φωτογράφισαν 
αριστουργηματικά η Στέλλα Τζιτζιλή και ο Θάνος Κό-
συβας, ο οποίος μίλησε στην εκδήλωση σχετικά για το 
όλο εγχείρημα μαζί με τη Βίκη Μανιάτη, αρχιτέκτονα 
μηχανικό και μέλος των «Φίλων», η οποία προσέγγισε 
το θέμα από την αρχιτεκτονική σκοπιά.

Παρουσιάστηκε φωτογραφικό υλικό απ’ όλους τους 
συνοικισμούς της Κατερίνης ενώ παράλληλα διάβασαν 
αποσπάσματα των κειμένων των συγγραφέων η Δέ-
σποινα Σημαδοπούλου και η Χαρούλα Λαμπαδαρίου. 
Τον συντονισμό είχε η Χαρούλα Λαμπαδαρίου. Χαιρε-
τισμό απηύθυνε ο εκπρόσωπος της ΑΜΚΕ «Φίλοι Μου-
σείου Πόλης Κατερίνης», Γιάννης Ποικιλίδης.
Την εκδήλωση διάνθισε με όμορφα μικρασιάτικα τρα-

γούδια η Χορωδία του Συλλόγου Μικρασιατών Πιερίας.
Στο οπισθόφυλλο του βιβλίου αναφέρονται τα εξής:
«Ένα αφηγηματικό και βιωματικό λεύκωμα για το 

δομημένο περιβάλλον της πόλης που χάνεται σταδιακά 
παίρνοντας μαζί του τις μνήμες των ανθρώπων που 
έζησαν ή ζουν ακόμη στα ζωντανά ή αδειανά κελύφη 
που κάποιοι άλλοι έχτισαν με όνειρα και προσδοκίες.
294 ασπρόμαυρες γοητευτικές εικόνες 222 παλιών 

οικιών και κτισμάτων, 24 ιστορίες που εμπνεύστηκαν 
10 κάτοικοι της πόλης και 20 κείμενα για τους συνοι-
κισμούς που διαμόρφωσαν τις γειτονιές και τα πολε-
οδομικά διαμερίσματα της Κατερίνης, συνθέτουν ένα 
ιστορικό και λογοτεχνικό σύμπλεγμα από οικείες φωνές 
και καθαρές ματιές στο παρόν του παρελθόντος μιας 
επαρχιακής πόλης του ελληνικού βορρά».
Το συγκεκριμένο λεύκωμα αποτελεί την δεύτερη 

εκδοτική προσπάθεια των «Φίλων» και μια συμβολή 
στην καταγραφή της ιστορίας και του πολιτισμού της 
πόλης με την ματιά των κατοίκων της. Προηγήθηκε 
το λεύκωμα με τίτλο «Κατερίνη. Όψεις του δημόσιου 
χώρου στην περίοδο του μεσοπολέμου μέσα από τα 
αρχεία των Φίλων Μουσείου Πόλης και της Ομάδας 
Προφορικής Ιστορίας Κατερίνης», σε επιμέλεια Γιάννη 
Ποικιλίδη.

Παρουσίαση του λευκώματος «Οικείες φωνές. 
Παλιές οικίες & κτίσματα της Κατερίνης»

Ποινή ισόβιας κάθειρξης επέβαλε το Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο Έδεσσας σε 35χρονη γυναίκα, η οποία 
καταδικάστηκε για τη δολοφονία του 58χρονου συ-
ντρόφου της, τη σορό του οποίου έθαψε στην αυλή 
του σπιτιού τους, στη Λεπτοκαρυά Πιερίας.
Πρόκειται για ένα έγκλημα, το οποίο είχε συγκλο-

νίσει την Πιερία. Τελέστηκε τον Σεπτέμβριο του 
2024, αλλά αποκαλύφθηκε 5 μήνες αργότερα, όταν 
η 35χρονη υπέδειξε το σημείο ταφής του συντρόφου 
της. 
Η καταδικασθείσα είχε δηλώσει αρχικά την εξαφάνι-

ση του συντρόφου της, προσπαθώντας να παραπλα-
νήσει τις αρχές. Η αντίστροφη μέτρηση για την απο-
κάλυψη του εγκλήματος ξεκίνησε όταν υπέπεσε σε 
αντιφάσεις κατά τη διάρκεια συμπληρωματικής κατά-
θεσης, τον Φεβρουάριο του επόμενου έτους. Όλο το 
προηγούμενο διάστημα η ίδια δήλωνε άγνοια για την 
τύχη του θύματος και, μάλιστα, εμφανίζονταν σε τη-
λεοπτικές εκπομπές να αγωνιά για την εξαφάνισή του, 
την οποία είχε δηλώσει η ίδια στους αστυνομικούς.
Οι δικαστές δεν αναγνώρισαν κανένα ελαφρυντικό 

στην κατηγορούμενη. Η ίδια, κατά την ακροαματική 

διαδικασία, ισχυρίστηκε ότι ο θάνατος προήλθε κατά 
τη διάρκεια καβγά, χωρίς να υπάρχει πρόθεση. Ωστό-
σο, η εισαγγελική πρόταση ήταν καταπέλτης, με το 
δικαστήριο να κρίνει πως η πράξη τελέστηκε σε ήρε-
μη ψυχική κατάσταση. Οι ισχυρισμοί της υπεράσπισης 
περί μειωμένου καταλογισμού λόγω χρήσης ουσιών 
απορρίφθηκαν ομόφωνα από το σώμα των ενόρκων 
και των δικαστών.
Μετά την ανακοίνωση της απόφασης, η καταδικα-

σθείσα οδηγήθηκε πίσω στις φυλακές για να εκτίσει 
την ποινή της.

Ποινή ισοβίων σε 35χρονη που σκότωσε και έθαψε 
τον σύντροφό της στη Λεπτοκαρυά 

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια τιμήθηκε η μνήμη 
του Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου στην Καστανιά του 
Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.
Οι πιστοί συγκεντρώθηκαν από νωρίς το πρωί της 

Κυριακής 18 Ιανουαρίου 2026 στον ομώνυμο Ιερό 
Ναό για να συμμετάσχουν στην Πανηγυρική Θεία Λει-
τουργία. Η τοπική κοινότητα διατήρησε για ακόμη μια 
χρονιά την παράδοση, τιμώντας τον προστάτη Άγιο 
της περιοχής.
Η ατμόσφαιρα ήταν ιδιαίτερα κατανυκτική, με την 

παρουσία εκπροσώπων των τοπικών αρχών και πλή-
θους κόσμου από τις γύρω περιοχές. Ο εορτασμός του 
Αγίου Αθανασίου αποτελεί διαχρονικά ένα από τα ση-
μαντικότερα θρησκευτικά γεγονότα για την Καστανιά.

Με λαμπρότητα ο εορτασμός του Αγίου Αθανασίου 
στην Καστανιά
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Η καθιερωμένη κοπή της Βασιλόπιτας της Σχολής 
Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης πραγματο-
ποιήθηκε το Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026 στο Κτήμα 
Δρούγκα, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 

κ. Σοφίας Μαυρίδου του εκπροσώπου του Δημάρχου 
Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου, Αντιδημάρχου Οικονομι-
κών Υπηρεσιών κ. Ανέστη Μυστρίδη και του Γενικού 

Διευθυντή στο Υπουργείο 
Εσωτερικών κ. Δημητρίου 
Ντούρου.
Την Βασιλόπιτα ευλόγησε 

ο εκπρόσωπος του Σεβα-
σμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερινής και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου 
και μέλος της Σχολής Γονέ-
ων π. Χρήστος Αποστολός.
Τυχερή της βραδιάς ήταν 

η Γραμματέας της Σχολής 
Γονέων Κατερίνης και 
Πρόεδρος του Φιλοπτώχου 

Συλλόγου «Η Ελεημοσύνη» κ. Μαρία Σατραζέμη.
Σε μια ζεστή ατμόσφαιρα το Δ.Σ. της Σχολής αντάλ-

λαξε ευχές για την καινούρια χρονιά και όπως τόνισε 
ο Πρόεδρος της κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης χρόνο 
με τον χρόνο η απήχηση των ομιλιών έχει ξεπεράσει 
τον Ελληνικό χώρο και μέσα από το διαδίκτυο αγγίζει 
τον απανταχού Οικουμενικό Ελληνισμό υποχρεώνο-
ντας μας με μεγαλύτερη συνέπεια, ακρίβεια και υπευ-
θυνότητα να ανταποκρινόμαστε στις απαιτήσεις και 
τις ανάγκες για πολύπλευρη μόρφωση και ενημέρωση 
της κοινωνίας μας.
Η πρώτη εκδήλωση για το 2026 της Σχολής θα γίνει 

την Δευτέρα 26 Ιανουαρίου 2026 με θέμα: «Η Κρίση 
των Ιμίων όπως τα έζησα… 30 χρόνια μετά» με επί-
σημους ομιλητές και καλεσμένους τον Αντιναύαρχο 
Π.Ν. ε.α. Σπυρίδωνα Κονιδάρη και τον Υποναύαρχο 
Π.Ν. ε.α. Δημήτριο Τσαΐλά.

Κοπή βασιλόπιτας της Σχολής Γονέων-Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης

Με ιδιαίτερη επιτυχία σε ζεστό κλίμα και με τη συμ-
μετοχή μικρών και μεγάλων χορευτών, μελών και 
φίλων του συλλόγου πραγματοποιήθηκε το απόγευ-
μα του Σαββάτου 17 Ιανουαρίου 2026 η εκδήλωση 
κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Καρίτσας «Ο Όλυμπος» στην αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου του χωριού.
Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο ιερέας του χωριού πατήρ 

Κωνσταντίνος Πιτσιάβας ο οποίος ευχήθηκε σε όλα τα 
μέλη υγεία και ευτυχία και επιτυχίες στον σύλλογο.

Στο χαιρετισμό της η Πρόεδρος του Συλλόγου 
Χριστίνα Δινόκα ευχαρίστησε όλους για την πα-
ρουσία τους, αλλά και την έμπρακτη υποστήριξή 
τους στις δράσεις του συλλόγου.
Τυχερές της βραδιάς ήταν για το προπαιδι-

κό χορευτικό τμήμα η Μπαλάφα Μαρία, για το 
παιδικό η Καραγεώργη Μαρία, για το εφηβικό η 
Καρανικόλα Στεργιανή, για το τμήμα ενηλίκων η 
Δαλαμήτρα Στέλλα και για το ΔΣ η Ναχμία Σοφία 
οι οποίες κέρδισαν ένα αναμνηστικό δώρο.
Ο σύλλογος εύχεται σε όλα τα μέλη και τους φί-

λους του καλή χρονιά με υγεία και αγάπη.

Κοπή πίτας του Πολιτιστικού Συλλόγου Καρίτσας 
«Ο Όλυμπος»

Σε ζεστή και ιδιαίτερα ευχάριστη ατμόσφαιρα πραγμα-
τοποιήθηκε η καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας της 
Ευξείνου Λέσχης Περιστάσεως, στην αίθουσα διδασκαλί-
ας χορού του Πολιτιστικού Κέντρου Περιστάσεως.
Την ευλογία της βασιλόπιτας τέλεσε ο πατέρας Χρή-

στος Τσούπρος, ευχόμενος υγεία, πρόοδο και δημιουρ-
γικότητα σε όλα τα μέλη του συλλόγου. Στη συνέχεια, 
τη σκυτάλη πήραν οι καλλιτεχνικές παρουσίες, με μι-
κρούς και μεγάλους να χαρίζουν όμορφες στιγμές στο 
κοινό, αναδεικνύοντας την ποντιακή μουσική παράδοση 
μέσα από τον ήχο του νταουλιού και την επίβλεψη του 
δασκάλου Γιώργου Φωτιάδη.

Την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα έκοψε η Εύξεινος Λέσχη 
Περιστάσεως
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Τα εγκαίνια του νέου Ενοριακού Νεανικού Πνευ-
ματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου 
Σβορώνου τέλεσε, το απόγευμα της Παρασκευής 16 

Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, παρουσία εκ-
προσώπων των τοπικών αρχών και πλήθους πιστών, 
προσφέροντας στην Ενορία και στην τοπική κοινωνία 
έναν σύγχρονο χώρο πνευματικής και δημιουργικής 
συνάντησης.
Το νέο Ενοριακό Νεανικό Πνευματικό Κέντρο προ-

ορίζεται να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τη 
νεολαία, καθώς σε αυτό θα πραγματοποιούνται κατη-
χητικές συναντήσεις νέων, αλλά και ποικίλες δράσεις 
πνευματικού, πολιτιστικού, καλλιτεχνικού και κοινω-
νικού ενδιαφέροντος, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην 
καλλιέργεια, τη δημιουργική απασχόληση και την 
κοινωνική συνοχή.
Η δημιουργία και αποπεράτωση του Πνευματικού 

Κέντρου στον χώρο της πρώην ιερατικής κατοικίας, 

πραγματοποιήθηκε με τον συντονισμό και τη μέριμνα 
του προϊσταμένου του Ιερού Ναού, π. Κωνσταντίνου 
Κοσμά, καθώς και με τη συνεργασία και τη γενναιό-
δωρη προσφορά των κατοίκων του Σβορώνου.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, με 

σταθερό προσανατολισμό στο ποιμαντικό έργο προς 
τη νεολαία, υπογράμμισε τη σημασία της δημιουργίας 
σύγχρονων εκκλησιαστικών δομών που προσφέρουν 
στους νέους χώρο έκφρασης, διαλόγου και πνευματι-
κής αναζήτησης.
Το νέο Πνευματικό Κέντρο εντάσσεται στο ευρύτε-

ρο όραμα και στο πολυσχιδές έργο του Μητροπολίτη 
στον τομέα της νεολαίας, επιβεβαιώνοντας έμπρακτα 
τη διαρκή φροντίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος για τους νέους ανθρώ-
πους.

Εγκαίνια Ενοριακού Νεανικού Πνευματικού Κέντρου 
από τον Μητροπολίτη Κίτρους

Ο Σύνδεσμος Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως Κί-
τρους Κατερίνης και Πλαταμώνος και ο Σύλλογος 
Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας «Ο ΟΣΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ Ο ΕΝ 
ΟΛΥΜΠΩ», με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ.κ. 
Γεωργίου, την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 
12:00, θα πραγματοποιήσουν από κοινού την ετήσια 
συνεστίασή τους στην αίθουσα «ΠΙΕΡΙΔΑ ΠΑΛΛΑΣ» 
(1ο χλμ. Ε.Ο. Κατερίνης – Ν. Κεραμιδίου). 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και ώρα 13:30 θα 

λάβει χώρα η κοπή της βασιλόπιτας και θα απονεμη-
θεί ειδική τιμητική διάκριση στον Πρωτοψάλτη του 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κατερίνης, κ. Αθανάσιο 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Ιε-
ροψαλτών, για την αξιέπαινη συνεισφορά του στα 
δρώμενα του Συλλόγου και ιδιαιτέρως για την μα-
κροχρόνια, πέραν των 65 ετών, άοκνη και αδιάλειπτη 

διακονία του σε αναλόγια των Ιερών Ναών της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας.
Θα ακολουθήσει μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από 

ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής, με τους μουσι-
κούς Τράκα Αστέριο, Κοκκόρη Αργύρη, Παπαγιαννού-

λη Χαράλαμπο και Φωτοπούλου Μαρίκα.
Φιλική συμμετοχή του Ομίλου Χορωδιών «ΟΛΥ-

ΜΠΟΣ» και της Θρακικής Εστίας.
Οι συμμετέχοντες θα ενισχύσουν με την παρουσία 

τους τη συνέχιση των προσπαθειών, για τη διατή-
ρηση και διάδοση της Βυζαντινής και Παραδοσιακής 
Ελληνικής Μουσικής.
Τιμή πρόσκλησης 12,50€ με Μενού (Δεν συμπερι-

λαμβάνονται τα ποτά).

Συνεστίαση Συνδέσμου Ιερέων Ι.Μ. Κίτρους και Συλλόγου 
Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας

Εκδρομή στην Αθήνα πραγματοποίησε το 2ο Δημο- τικό Σχολείο Κατερίνης «Χρίστος Τσολάκης» και οι 
γονείς του ΣΤ1 αναφέρουν σχετικά:
Υπάρχουν στιγμές που χαράζονται ανεξίτηλα στη 

μνήμη μας — όχι μόνο για όσα βλέπουμε, αλλά κυρί-
ως για όσα νιώθουμε. Η εκδρομή του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης, «Χρίστος Τσολάκης», στην Αθή-
να ήταν ακριβώς μία από αυτές. Μία εμπειρία γεμάτη 
εικόνες, γνώση, γέλια και περηφάνια, που έφερε τα 
παιδιά πιο κοντά στην ιστορία και εμάς πιο κοντά στις 
αξίες που θέλουμε να τους μεταδώσουμε.
Ένα θερμό ευχαριστώ σε όλους όσοι έκαναν αυτή 

την εκδρομή πραγματικότητα, και ιδιαίτερα στις συ-
νοδούς εκπαιδευτικούς, κ. Κουκουσέλα και κ. Τίτου 
που στάθηκαν δίπλα στα παιδιά μας σαν δεύτερη 
οικογένεια: με φροντίδα, υπευθυνότητα και αληθινό 
ενδιαφέρον. Με κέφι, διάθεση, ζωντάνια και χαμόγε-
λο, φρόντιζαν κάθε λεπτομέρεια, δίνοντας στα παιδιά 
μας ασφάλεια και εμπιστοσύνη σε κάθε τους βήμα. 
Η παρουσία τους δεν ήταν απλώς καθοδήγηση, αλλά 
μια ζεστή αγκαλιά που θα μείνει για πάντα στις καρ-

διές μας.
Ξεχωριστή θέση στις καρδιές μας κατέχει και ο Δι-

ευθυντής του σχολείου μας, κ. Νίκος Ναχόπουλος. 
Με την αγάπη του για την ιστορία και τον μοναδικό 
τρόπο που τη ζωντάνευε μπροστά μας, κάθε επίσκε-
ψη μετατρεπόταν σε μάθημα ζωής. Οι αφηγήσεις 
του δεν μας δίδαξαν απλώς γεγονότα· μας έκαναν να 
νιώσουμε ότι ανήκουμε βαθύτερα σε αυτόν τον τόπο, 
να αγγίξουμε με σεβασμό και συγκίνηση το παρελθόν 
του και να συνδεθούμε με την ιστορία του με την 
καρδιά μας.
Και καθώς η εκδρομή έφτανε στο τέλος της, νιώ-

σαμε πως κάθε του βήμα δίπλα μας δεν ήταν χάρη, 
αλλά πράξη αγάπης. Σ’ αγαπώ δε σημαίνει σου κάνω 
χάρη — και αυτό, κ. Διευθυντά μας, θα το θυμόμαστε 
για πάντα.
Μία εμπειρία που θα μείνει για πάντα στις καρδιές 

των παιδιών μας, λίγο πριν πουν το πρώτο μεγάλο 
«αντίο» στο Δημοτικό.
Οι γονείς του ΣΤ1

Εκδρομή στην Αθήνα, στιγμές που χαράζονται ανεξίτηλα 
στη μνήμη μας…
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Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για τα 50 
χρόνια προσφοράς του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης, 
το Σάββατο 31 Ιανουαρίου, ώρες 12:00 έως 15:00, 
θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης 
(αίθουσα β’ ορόφου) δωρεάν εργαστήρι μουσικολο-
γίας από τον επίκουρο καθηγητή Μουσικολογίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Δημήτρη Έξαρχο.
Θέμα του εργαστηρίου: «Μορφή σονάτας και μετα-

σχηματιστική θεωρία: η περίπτωση του πρώτου μέ-
ρους της Σονάτας για πιάνο αρ. 21, D. 960 του Franz 
Schubert»
Το εργαστήρι απευθύνεται σε καθηγητές μουσικής, 

καθώς και σε σπουδαστές ανώτερων θεωρητικών μα-
θημάτων και ανώτερων τάξεων.
Δήλωση συμμετοχής στο email: odeio@katerini.gr.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εργαστήρι μουσικολογίας
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ Β’ ΟΡΟΦΟΥ ΤΟΥ ΔΩΚ

«Η ΓΚΟΛΦΩ ΤΑ ΛΕΕΙ ALΛΙΩΣ» είναι η Rock Kω-
μωδία που δεν εξηγεί — ξεσηκώνει. Ρυθμός, γέλιο, 
τραγούδι και ενέργεια που περνάει από τη σκηνή στο 
κοινό χωρίς καμία προειδοποίηση.
Ο Γιώργος Μακρής ως Γκόλφω δεν παίζει, παρασύ-

ρει, τρελαίνει, απογειώνει και αφήνει αποτύπωμα.
Μαζί του η Αρετή Τσιαμποκάλου ως Παραμάνα χαρί-

ζει χιούμορ, ευαισθησία και στιγμές που «γράφουν» 
- αλλά τρελαίνει τον Μακρή. Τραγουδούν: η Σίντυ 
Σιντορέλα και ο Αλέξης Βούζης και όχι μόνο. Η παρά-
σταση είναι διαδραστική: εσείς οι θεατές μπαίνετε στο 
ρυθμό, γίνεστε μέρος της δράσης και απαντάτε στη 
στιγμή. Μια κωμωδία που τα έχει όλα: αβίαστο γέλιο, 
τραγούδια δυνατά σε ρυθμούς rock ’60, ’70, ’80, ‘90, 
συναίσθημα που αγγίζει και ανατροπές που ανεβά-
ζουν παλμό.
Πλέον, η Γκόλφω αλλιώς - όπως δεν την έχετε ξα-

ναδεί.
«Η ΓΚΟΛΦΩ ΤΑ ΛΕΕΙ ΑLΛΙΩΣ» είναι μια Rock Κωμω-

δία γεμάτη πάθος, χιούμορ και ζωντανή μουσική.
Μια σύγχρονη θεατρική εμπειρία που μιλά αληθινά 

και αγγίζει το κοινό με ρυθμό και ανατροπές. Καλλιτέ-
χνες, τραγουδούν live και μετακινούν το συναίσθημα 
από τη σκηνή… στο κοινό.
Μια παράσταση όπου το γέλιο συναντά την τρυφε-

ρότητα, η παράδοση ξαναδιαβάζεται με τόλμη, και η 
Γκόλφω «τα λέει αλλιώς» γιατί τα νιώθει αλλιώς — 
όπως κι εμείς σήμερα.
Σάββατο 31 Ιανουαρίου – Κατερίνη  – Πνευματικό 

Κεντρό Εκάβη.
Ώρα παράστασης 20:45, προσέλευση 20:00.
Εισιτήρια 14€, προπώληση 10€.
Προπώληση στο Βιβλιοπωλείο Σαββίδης, Μεγ. Αλε-

ξάνδρου 47, Τ: 23510-29380
Μια θεατρική εμπειρία γεμάτη παλμό, χιούμορ και 

αλήθεια που μένει.
«Η ΓΚΟΛΦΩ ΤΑ ΛΕΕΙ ALΛΙΩΣ – γέλιο, rock και τρέ-

λα χωρίς σταματημό».

Έρχεται στην Κατερίνη η ροκ – κωμωδία του Γιώργου Μακρή 
«Η ΓΚΟΛΦΩ ΤΑ ΛΕΕΙ ΑLΛΙΩΣ»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
Με απόλυτη επιτυχία και μαζική συμμετοχή πραγ-

ματοποιήθηκε η ετήσια συνεστίαση του Ποντιακού 
Συλλόγου «Παναγία Σουμελά». Η αίθουσα «Θέαμα» 
γέμισε ασφυκτικά την Κυριακή 11 Ιανουαρίου 2026 
από μέλη και φίλους που τίμησαν την εκδήλωση.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με το θερμό καλωσόρισμα 

του Προέδρου του Συλλόγου Μιχάλη Χατζεπίδη προς 
τους προσκεκλημένους. Το κλίμα ήταν ιδιαίτερα εορ-
ταστικό στην κατάμεστη αίθουσα. Ο κόσμος ανταπο-
κρίθηκε στο κάλεσμα, δείχνοντας την αγάπη του για 
την παράδοση. Η ατμόσφαιρα ζεστάθηκε γρήγορα 
με τους ήχους της λύρας.

Χορός και Νεολαία
Την παράσταση έκλεψαν οι νέες και οι νέοι των χο-

ρευτικών τμημάτων. Επέδειξαν τις χορευτικές τους 
ικανότητες με πάθος και υπερηφάνεια. Η εκδήλωση 
εξελίχθηκε σε ένα μεγάλο γλέντι με άφθονη ποντια-
κή μουσική. Ο χορός κράτησε αμείωτο το ενδιαφέ-
ρον των παρευρισκόμενων καθ’ όλη τη διάρκεια της 
γιορτής.
Τιμή στην Ιστορία
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν 

και σημαντικές βραβεύσεις. Τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου απένειμαν τιμητικές πλακέτες σε ξεχω-
ριστές προσωπικότητες. Βραβεύτηκαν άνθρωποι που 

με τις δράσεις τους τιμούν την ποντιακή παράδοση. 
Στόχος τους είναι η ανάδειξη των δεινών που υπέ-
στησαν οι πρόγονοί τους από τα στρατεύματα του 
Κεμάλ Ατατούρκ, μεταφέροντας την ιστορική αλή-
θεια πέρα από τα ελληνικά σύνορα.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Δή-

μαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, Δημοτικοί και 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι άλλων Πολιτι-
στικών Συλλόγων, καθώς και εκπρόσωποι των Βου-
λευτών.

Η ετήσια συνεστίαση του Ποντιακού Συλλόγου 
«Παναγία Σουμελά»
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Την πρωτοχρονιάτικη πίτα για το 2026 έκοψε η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεται-

ρισμών «Όλυμπος-Πιερία» την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου στην Καρίτσα Πιερίας.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Προέδρου της Κοινοπραξίας και 

ΑΣ Καρίτσας κ. Διονυσίου Φόλιου, καθώς και του Προέδρου του ΑΣ Σφενδάμης κ. 
Γιώργου Πολυχρονίδη.
Ο Πρόεδρος της Κοινοπραξίας, Διονύσιος Φόλιος ευχήθηκε καλή και δημιουργι-

κή χρονιά σε όλους, εργαζόμενους και συνεργάτες, και τόνισε το σημαντικό και 
ουσιαστικό έργο που γίνεται στην Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών «Όλυ-
μπος-Πιερία». 
Επιπλέον εξέφρασε την ικανοποίησή του ως προς τις υπηρεσίες που παρέχει 

εδώ και πάρα πολλά χρόνια η Κοινοπραξία, που εκτός από την έγκυρη και σωστή 
υποβολή της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης (ΟΣΔΕ), τη σωστή εφαρμογή της Νέας 
ΚΑΠ 2023-2027 και των Οικολογικών σχημάτων, ασχολούνται και με επιδοτούμενα 
Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης, Προγράμματα Νέων Αγροτών κ.ά. προς όφε-
λος των αγροτών.
Ο κ. Φόλιος κατέληξε με ευχές σε όλους τους αγρότες και κτηνοτρόφους για 

υγεία, ευημερία και για μια καλή, παραγωγική και ευλογημένη χρονιά.

Έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα η Κοινοπραξία Αγροτικών 
Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιερία»

Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ σας προσκαλεί με ιδιαίτερη χαρά 
στην ετήσια εκδήλωση για την κοπή της πίτας μας.
Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί 

το ξεκίνημα της νέας χρονιάς και να 
ανταλλάξουμε ευχές για ένα έτος γεμάτο 
προσφορά και αγάπη για τα παιδιά.
Λεπτομέρειες εκδήλωσης:
Ημερομηνία: Κυριακή, 25 Ιανουαρίου 

2026
Ώρα: 11:30 π.μ.
Τοποθεσία: Αίθουσα Περιφερειακής 

Ενότητας Πιερίας (4ος όροφος)

Πρόσκληση στην κοπή πίτας 
του Συλλόγου «ΒΕΝΙΑΜΙΝ»

Σε ανακοίνωση του Συλλόγου Κόρες Πιερίων, για 
την κοπή βασιλόπιτας, αναφέρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Κόρες 

Πιερίων σας προσκαλεί με χαρά στην κοπή της 
βασιλόπιτας, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο 
κατάστημα «Φωτιά και Λάβρα», Αγίας Λαύρας 9, 
με ζωντανό μουσικό πρόγραμμα για μια όμορφη 
βραδιά.
Ημερομηνία: Σάββατο 24 Ιανουαρίου 
Ώρα: 19:30
Κόστος συμμετοχής: 10€ ανά άτομο (40€ ανά 

τραπέζι 4 ατόμων)
Το ποτό πληρώνεται ξεχωριστά.
Σας περιμένουμε να ανταλλάξουμε ευχές και να 

περάσουμε όμορφα! 

Κοπή βασιλόπιτας του 
Συλλόγου Κόρες Πιερίων

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) Πιερίας «Αγία Αικατερίνη» προσκαλεί 
τα μέλη και τους φίλους του στην καθιερωμένη εκδήλωση για την κοπή της βασι-

λόπιτας.
Η εκδήλωση θα πραγμα-

τοποιηθεί την Κυριακή 8 
Φεβρουαρίου 2026, με ώρα 
έναρξης στις 12:30 το μεση-
μέρι. Χώρος διεξαγωγής είναι 
το κέντρο «ΕΛΙΑ».
Η πρόσκληση είναι ανοιχτή 

προς όλους όσοι επιθυμούν 
να τιμήσουν με την παρου-
σία τους το σωματείο και να 
στηρίξουν τις δράσεις του.

Κοπή βασιλόπιτας 
από το Σωματείο 

Συνταξιούχων ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) 
«Αγία Αικατερίνη»

Ο Σύνδεσμος Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Νομού Πιερίας καλεί τα μέλη 
του, την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 
12:30 στο Πνευματικό Κέντρο Κατερίνης Εκάβη 
(1ος όροφος), στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:
1.- Κοπή Βασιλόπιτας.
2.- Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός 

έτους 2025.
3.- Ανάγνωση Έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4.- Τιμητική βράβευση των διατελεσάντων Προέ-

δρων του Συνδέσμου.
5.- Προτάσεις μελών.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρόσκληση σε Γενική 
Συνέλευση
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Tην Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος υποδέχθηκε στο Επισκοπικό Μέγαρο την 
πρωταθλήτρια Ελλάδας στο καράτε Μαριάντα Ζαμα-
ντζά. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε ενόψει της 

συμμετοχής της αθλήτριας στο Ευρωπαϊκό Πρωτά-
θλημα στη Λευκωσία. Η Κατερινιώτισσα πρωταθλή-
τρια συνοδευόταν από τον προπονητή της Βασίλη 
Σταυριανίδη.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συζητήθηκαν οι 

αθλητικές επιτυχίες της Μαριάντας, αλλά και η νέα 
της αρχή ως φοιτήτρια στα ΤΕΦΑΑ. Ο Σεβασμιώτατος 
τόνισε τη σημασία των υγιών προτύπων και προέτρε-
ψε την αθλήτρια να θέτει υψηλούς στόχους που θα 
την καταστήσουν χρήσιμη στην κοινωνία. Με την ευ-
καιρία, εξέφρασε την περηφάνια του για τις διακρίσεις 
των παιδιών της Πιερίας, δίνοντας τις ευχές του για 
τη διεθνή διοργάνωση.
Από την πλευρά τους, η νεαρή πρωταθλήτρια και ο 

προπονητής Βασίλης Σταυριανίδης ευχαρίστησαν τον 
Μητροπολίτη για την υποδοχή, τη συνάντηση και την 
ενδιαφέρουσα συζήτηση. Παράλληλα, προσκάλεσαν 
τον Σεβασμιώτατο, σε μια από τις επόμενες εκδηλώ-

σεις του Συλλόγου Budokan Dojo Κατερίνης, οι οποίες 
δεν περιορίζονται μόνο στο «αυστηρά» αθλητικό 
κομμάτι.
Η Μαριάντα Ζαμαντζά αποτελεί τη μοναδική γυναίκα 

εκπρόσωπο της Πιερίας στην Εθνική Ομάδα Καράτε 
για το επερχόμενο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στις αρ-
χές Φεβρουαρίου. Με ένα ευρωπαϊκό μετάλλιο ήδη 
στη συλλογή της και την πρόσφατη διάκριση ως Με-
σογειονίκης, η νεαρή καρατέκα προετοιμάζεται για μια 
ακόμη σπουδαία διεθνή διοργάνωση. Η ευλογία και η 
στήριξη της τοπικής Εκκλησίας ενισχύει την προσπά-
θειά της ώστε να τιμήσει τα ελληνικά χρώματα στην 
Κύπρο. Εκεί, όπου θα αγωνιστεί στην ηλικιακή κατη-
γορία U21 kumite -55 κιλά.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συνεχάρη την αθλή-

τρια, ευχήθηκε εκπλήρωση των στόχων της, δήλωσε 
την αμέριστη συμπαράστασή του και ευχαρίστησε για 
την επίσκεψη.

Συνάντηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους 
με την πρωταθλήτρια του καράτε Μαριάντα Ζαμαντζά

Το 2026 η Κατερίνη υποδέχεται τη μεγάλη αποκριά-
τικη παρέλαση «Masquerini Passarella» — μια πολύ-
χρωμη γιορτή γεμάτη ρυθμό, φαντασία και χαμόγε-
λα! Η πασαρέλα είναι ανοιχτή για όλους - μικρούς και 
μεγάλους, ομάδες και παρέες.
Θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου, 

στις 17:00, με αφετηρία την είσοδο του Μητροπο-
λιτικού Πάρκου και τερματισμό στη Γεω. Ολυμπίου, 
όπου θα ξεκινήσει το μεγάλο Street Party.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Μαζί μας θα είναι μουσικές μπάντες, χορευτικά 

happenings, εκπλήξεις και φυσικά η πρώτη καρναβα-

λική φιγούρα της πόλης, η Βασίλισσα του Masquerini!
Σχολεία, σύλλογοι, καταστήματα, ομάδες και φίλοι:
Φτιάξτε τη δική σας ομάδα, βρείτε ένα ευφάνταστο 

όνομα, επιλέξτε θέμα και ελάτε να παρελάσουμε μαζί 
στην πιο fun «Passarella» της χρονιάς!
Για συμμετοχή, συμπληρώστε την ηλεκτρονική φόρ-

μα συμμετοχής.
Οι δηλώσεις για οργανωμένες ομάδες ολοκληρώ-

νονται τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026, στις 10:00 
π.μ.
https://tinyurl.com/masqueriniwalk
Πληροφορίες: DM | Viber: 6981726769

Η ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΟΡΑΕΙ ΤΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ 
ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΛΑΜΠΕΡΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Masquerini Passarella 2026 και… 
κάντε τη δική σας ομάδα!

Πραγματοποιήθηκε η κοπή 
βασιλόπιτας της Ποντιακής 
Θεατρικής Σκηνής Πιερίας, 
την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 
στα γραφεία του συλλόγου.
Ο τυχερός που κέρδισε το 

φλουρί είναι ο Τάσος Που-
ζουκλίδης.
Ευχόμαστε στον τυχερό 

και σε όλον τον κόσμο ένα 
2026 γεμάτο όμορφες, δη-
μιουργικές και ευτυχισμένες 
στιγμές με υγεία.

Kοπή βασιλόπιτας της Ποντιακής Θεατρικής Σκηνής Πιερίας

Την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2026 ολοκληρώθηκε ο κύκλος μαθη-
μάτων και των εξετάσεων για τη χορήγηση άδειας οδήγησης και 
χειρισμού γεωργικών μηχανημάτων με την παράδοση των αδειών 
στους επιτυχόντες, η οποία έλαβε χώρα στο Κίτρος του Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ – 

ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Χορήγηση αδειών 
οδήγησης και 

χειρισμού γεωργικών 
μηχανημάτων 
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Η Βουλευτής κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου συνα-
ντήθηκε με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, 
με αντικείμενο ζητήματα που αφορούν τη συνεχή 
ενίσχυση των δομών υγείας στην Πιερία. Κατά την 
συνάντηση, η κ. Μάνη-Παπαδημητρίου έθεσε την 
ανάγκη ενίσχυσης του ΕΚΑΒ Πιερίας με προσωπικό, 
καθώς και την προσθήκη επιπλέον ασθενοφόρου, 
στο πλαίσιο της συνολικής προσπάθειας για τη βελ-
τίωση της προνοσοκομειακής φροντίδας στην περι-
οχή.
Παράλληλα, συζητήθηκε το ζήτημα της παραχώρη-

σης του παλαιού Νοσοκομείου στον Δήμο Κατερίνης, 
αίτημα που έχει υποβληθεί και από τον Δήμαρχο 
Κατερίνης, με στόχο τη στέγαση κοινωνικών δομών 
του Δήμου.
Στη συνάντηση έγινε επίσης αναφορά στα έργα 

που βρίσκονται σε εξέλιξη στις δομές υγείας της 
Πιερίας. Ειδικότερα στα Κέντρα Υγείας Αιγινίου και 
Λιτοχώρου, καθώς και στο Γενικό Νοσοκομείο Κατε-
ρίνης. Τα Κέντρα Υγείας αναβαθμίζονται στο πλαίσιο 
του σχεδιασμού της Κυβέρνησης, με χρηματοδό-
τηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. Στόχος ο εκσυγ-

χρονισμός των υποδομών και 
η βελτίωση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς τους πολίτες.
Ο Υπουργός Υγείας αντιμετώ-

πισε θετικά τα ζητήματα που 
τέθηκαν. Διαβεβαίωσε ότι θα 
υπάρξει συνέχεια στην επικοινω-
νία και εξέταση των αιτημάτων.
Η κ. Μάνη-Παπαδημητρίου ευ-

χαρίστησε τον κ. Γεωργιάδη για 
την αγαστή συνεργασία και το 
διαρκές ενδιαφέρον του για τα 
θέματα της Πιερίας.
Σε δήλωσή της η κ. Μάνη, 

ανέφερε: «Η αναβάθμιση των 
δομών υγείας της Πιερίας απο-
τελεί βασική προτεραιότητα 
της Κυβέρνησης του Κυριάκου 
Μητσοτάκη και της ηγεσίας του 
Υπουργείου Υγείας. Ευχαριστώ τον Υπουργό Υγείας 
κ. Άδωνι Γεωργιάδη για τη θετική ανταπόκριση και 
την άριστη συνεργασία. Παρακολουθούμε συστημα-

τικά την πορεία των έργων που υλοποιούνται με πό-
ρους του Ταμείου Ανάκαμψης που συμβάλλουν στη 
συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών υγείας, με γνώμο-
να τις ανάγκες των συμπολιτών μας».

Συνάντηση της Βουλευτού Άννας Μάνη - Παπαδημητρίου 
με τον Υπουργό Υγείας

Σοβαρά ζητήματα προστασίας της ελληνικής φέτας 
ΠΟΠ και των καταναλωτών, επιβίωσης της ελληνι-
κής κτηνοτροφίας και δημοκρατικής νομιμοποίησης, 
ανέδειξε ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Δελβερούδης 
Κομνηνός, με γραπτή ερώτηση που κατέθεσε στη 
Βουλή στα πλαίσια του κοινοβουλευτικού ελέγχου και 
με αφορμή τη συμφωνία Ε.Ε. – Mercosur.
Η επιλογή της διαδικασίας «split agreement» αφαί-

ρεσε από τα εθνικά κοινοβούλια το δικαίωμα κύρωσης 
και ελέγχου της συμφωνίας, υπονομεύοντας τη δη-
μοκρατική της νομιμοποίηση και τα δικαιώματα των 
κρατών-μελών.
Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί η αποδοχή της ρήτρας 

«grandfathering» με την υπογραφή του εμπορικού 
σκέλους στις 9 Ιανουαρίου 2026, η οποία επιτρέπει σε 
παραγωγούς χωρών της Λατινικής Αμερικής να χρησι-
μοποιούν την ονομασία «Φέτα», εφόσον αποδείξουν 
επταετή προηγούμενη χρήση. Έτσι, νομιμοποιείται η 
κυκλοφορία προϊόντων που δεν πληρούν τις προδια-
γραφές ΠΟΠ, επαναλαμβάνοντας το αρνητικό προη-
γούμενο της συμφωνίας Ε.Ε.-Καναδά.
Παράλληλα, απουσιάζουν οι αναγκαίες «mirror 

clauses», με αποτέλεσμα τον αθέμιτο ανταγωνισμό 
εις βάρος των Ελλήνων κτηνοτρόφων, ενώ επιτρέ-
πεται η συνύπαρξη της αυθεντικής Φέτας ΠΟΠ με 
βιομηχανικά αντίγραφα στο ίδιο ράφι, χωρίς σαφή 
διαφοροποίηση και σήμανση.
Υπενθυμίζεται ότι η Φέτα αποτελεί εθνικό προϊόν 

και ΠΟΠ από το 2002. Η συμφωνία Ε.Ε.-Mercosur δεν 
είναι απλώς τεχνικό ζήτημα, αλλά θέμα επιβίωσης για 

χιλιάδες παραγωγούς, την ύπαιθρο και τη διατροφική 
μας ασφάλεια.
Με την ερώτηση ζητούνται σαφείς απαντήσεις για 

την προστασία των καταναλωτών, τον περιορισμό 
των ρητρών «grandfathering», τους ελεγκτικούς μη-
χανισμούς και τη διασφάλιση ισότιμων όρων ανταγω-
νισμού.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Κοινοβουλευτικής 

Ερώτησης.
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς: τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-

μων κ. Τσιάρα Κων/νο και τον Υπουργό Ανάπτυξης κ. 
Θεοδωρικάκο Παναγιώτη (Τάκη)
Θέμα: «Η νομιμοποίηση του αθέμιτου ανταγωνισμού 

εις βάρος του προϊόντος ΠΟΠ “Φέτα” μέσω της Συμ-
φωνίας Ε.Ε. – Mercosur»
Κύριοι Υπουργοί,
Η επιλογή της διαδικασίας του «split agreement», 

δηλαδή του διαχωρισμού της συμφωνίας Ε.Ε.- 
Mercosur σε «εμπορικό σκέλος» και «πολιτικό σκέ-
λος», έτσι ώστε η εξέταση της εμπορικής συμφωνίας 
να περάσει μόνο από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και 
όχι από τα εθνικά κοινοβούλια, αφαίρεσε το δικαίωμα 
της κύρωσης – δημοκρατικής νομιμοποίησης και του 
ελέγχου της συμφωνίας από τα κράτη-μέλη πλήττο-
ντας έτσι τα δικαιώματα ενός κράτους-μέλους με τε-
ράστιες κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις.
Επειδή, με την υπογραφή του εμπορικού σκέλους 

της συμφωνίας Ε.Ε. – Mercosur στις εννέα (9) Ιανου-
αρίου του 2026, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποδέχτηκε 

τη ρήτρα «Grandfathering» για τη 
χρήση της ονομασίας «Φέτα» και από 
παραγωγούς στις χώρες της Λατινικής 
Αμερικής, υπό την προϋπόθεση μόνο 
μιας 7ετούς προηγούμενης χρήσης.
Επειδή, η συγκεκριμένη ρήτρα επιτρέ-

πει πλέον σε ξένους επιχειρηματικούς 
ομίλους της Λατινικής Αμερικής να 
συνεχίσουν τη χρήση του ονόματος 
«Φέτα» για προϊόντα που παράγονται 
εκτός Ελλάδος, από αγελαδινό γάλα 
και χωρίς τις αυστηρές προδιαγραφές 
ΠΟΠ με χαρακτηριστικό αρνητικό προ-
ηγούμενο παράδειγμα τις Καναδικές 
εταιρείες που ήδη χρησιμοποιούσαν την 
ονομασία «Feta» και διατήρησαν αυτό 
το δικαίωμα και μετά τη συμφωνία Ε.Ε. 
– Καναδά.
Επειδή, δεν υπάρχει ισοτιμία στα 

πρότυπα παραγωγής «mirror clauses», 

λόγω απουσίας επιβολής ρητρών που θα προστα-
τεύουν από τον αθέμιτο ανταγωνισμό τους Έλληνες 
κτηνοτρόφους, οι οποίοι επωμίζονται το κόστος 
συμμόρφωσης με τα αυστηρά πρότυπα της Ε.Ε., ενώ 
οι ανταγωνιστές τους στη Mercosur απολαμβάνουν 
πρόσβαση στην αγορά χρησιμοποιώντας την ελληνική 
ονομασία χωρίς τις αντίστοιχες δεσμεύσεις.
Επειδή, η συμφωνία επιτρέπει τη συνύπαρξη στο 

ίδιο ράφι, της αυθεντικής ελληνικής Φέτας, με βιομη-
χανικά αντίγραφα που φέρουν αφενός το ίδιο όνομα 
και αφετέρου δεν υπάρχει σαφής σήμανση τύπου 
«Feta-style» ή «Feta-type».
Επειδή, η Φέτα αποτελεί εθνικό προϊόν της Ελλάδος 

με καθεστώς Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευ-
σης από το 2002.
Επειδή, τίθενται πλέον σοβαρά θέματα υγείας, 

ασφάλειας και προστασίας των Ευρωπαίων κατανα-
λωτών από την παραπλάνηση.
Επειδή, η εμπορική συμφωνία Ε.Ε. – Mercosur δεν 

είναι απλά μια τεχνική συμφωνία, αλλά είναι ζήτημα 
και επιβίωσης για χιλιάδες μικρούς αγροτοπαραγω-
γούς και περιφερειακής ανάπτυξης της υπαίθρου, 
αλλά και της πολιτιστικής μας ταυτότητας και διατρο-
φικής ασφάλειας.
Για τους ανωτέρω λόγους, ερωτάσθε κύριοι Υπουρ-

γοί:
1.	 Προτίθεσθε να διασφαλίσετε την προστασία 

των Ευρωπαίων καταναλωτών από την παραπλάνη-
ση, καθώς και τη διατροφική τους ασφάλεια, καθι-
στώντας υποχρεωτική τη διαφοροποίηση για τυχόν 
παλιές χρήσεις με σαφή σήμανση τύπου «Feta-style» 
ή «Feta-type» έτσι ώστε να μη συγχέεται η αυθεντική 
ΠΟΠ «Φέτα» με βιομηχανικά αντίγραφα που φέρουν 
το ίδιο όνομα;
2.	 Προτίθεσθε να καταργήσετε ή να θέ-

σετε αυστηρούς χρονικούς περιορισμούς κάθε 
«grandfathering clause» (π.χ. max 3–5 έτη);
3.	 Με ποιους ελεγκτικούς μηχανισμούς θα ελεγ-

χθεί αποτελεσματικά η εγκυρότητα των στοιχείων 
που θα προσκομίσουν οι εταιρείες της Mercosur (π.χ. 
Tirolez, Vigor, κ.α.) για να αποδείξουν την 7ετή χρήση 
και πώς θα αποτραπεί η αναδρομική νομιμοποίηση 
παράνομων πρακτικών όταν μάλιστα στις χώρες αυ-
τές οι παραγωγικές και περιβαλλοντικές προδιαγραφές 
απέχουν πολύ από τα ευρωπαϊκά στάνταρ;
4.	 Πώς θα εξασφαλίσετε την ισοτιμία στα 

πρότυπα παραγωγής «mirror clauses» έτσι ώστε να 
αποτραπεί ο αθέμιτος ανταγωνισμός εις βάρος των 
Ελλήνων κτηνοτρόφων;
Ο ερωτών Βουλευτής

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΝΙΚΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΟΜΝΗΝΟΥ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗ

«Η ελληνική φέτα το πρώτο θύμα της συμφωνίας 
Ε.Ε.-Mercosur»
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Την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμέ-
νη ετήσια εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνει το Πολιτικό 
Γραφείο του Βουλευτή Πιερίας της Νέας Δημοκρατίας Ξενοφώ-
ντα Μπαραλιάκου, σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης.
Η αιμοδοσία θα διεξαχθεί από τις 9:00 έως τις 13:00, στο 

Κτίριο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης, δίπλα στον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, με στόχο την ενίσχυση των απο-
θεμάτων αίματος του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης.
Η εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνει το Πολιτικό Γραφείο 

του Βουλευτή έχει καθιερωθεί, με αφορμή την ονομαστική του 
εορτή, ως ετήσια δράση κοινωνικής προσφοράς, στέλνοντας το 
μήνυμα ότι η κοινωνική συνοχή και η αλληλεγγύη αποδεικνύο-
νται έμπρακτα μέσα από πράξεις.

Και φέτος, στη δράση συμμετέχει ο Σύλλογος Καρκινοπαθών 
Πιερίας, ο οποίος θα λαμβάνει προαιρετικά δείγματα σιέλου για 
τη δωρεά μυελού των οστών, ενισχύοντας παράλληλα την εθνική 
προσπάθεια για την εύρεση συμβατών δοτών.
Σε δήλωσή του, ο Φώντας Μπαραλιάκος τονίζει ότι η ανάγκη για 

αίμα δεν σταματά ποτέ και επισημαίνει πως η εθελοντική αιμοδο-
σία αποτελεί πράξη ευθύνης και ανθρωπιάς. Όπως χαρακτηριστι-
κά αναφέρει, «δέκα λεπτά από τον χρόνο μας μπορούν να σώ-
σουν τη ζωή ενός παιδιού, ενός νέου, ενός συνανθρώπου μας».
Η καθιερωμένη αυτή πρωτοβουλία συνεχίζεται με συνέπεια, 

αναδεικνύοντας την αξία της προσφοράς και της ενεργού συμ-
μετοχής των πολιτών σε δράσεις που ενισχύουν το κοινωνικό 
σύνολο.
Γιατί όταν δίνουμε αίμα, δίνουμε ζωή.

Η καθιερωμένη ετήσια εθελοντική αιμοδοσία του Πολιτικού 
Γραφείου του Φώντα Μπαραλιάκου

Του Χρήστου Τζιουβάρα (πρώην Περιφερεια-
κός Σύμβουλος Πιερίας)
Η προγραμματική και προσυνεδριακή διαδικασία του 

ΠΑΣΟΚ στην Πιερία πραγματοποιήθηκε στο πρώην 
Δημαρχείο στην Κονταριώτισσα, δηλαδή σε έναν χώρο 
κατεξοχήν αγροτικό και έτσι, με αφορμή και τις κινητο-
ποιήσεις των αγροτών το τελευταία διάστημα, η συζή-
τηση δεν θα μπορούσε να μην πάει εκεί.
Η αγροτική παραγωγή συζητιέται συχνά με όρους 

αριθμών, επιδοτήσεων και κανονισμών. Σπανιότερα 
όμως με όρους ανθρώπινους.

Πρόσφατα, ένας κτηνοτρόφος δεν άντεξε τον καημό 
όταν έχασε το κοπάδι του από την ευλογιά. Μαζί με τα 
ζώα, χάθηκε το βιός του, η δουλειά μιας ζωής, η προ-
οπτική του αύριο. Δεν πρόκειται για ένα μεμονωμένο 
γεγονός. Είναι η δραματική υπενθύμιση του τι συμβαί-
νει όταν η Πολιτεία αποτυγχάνει να σταθεί έγκαιρα και 
ουσιαστικά δίπλα στον άνθρωπο της παραγωγής.
Σε τέτοιες περιπτώσεις το κράτος δεν μπορεί να λει-

τουργεί με όρους αποζημιώσεων «επιβίωσης». Οφείλει 
να διασφαλίσει πλήρη αποζημίωση σε πραγματικές 
τιμές, με βασικό στόχο την ανασύσταση των κοπαδιών 
και τη συνέχιση της παραγωγικής δραστηριότητας.
Εδώ αποτυπώνεται και μια βαθιά πολιτική διαφορά. 

Για τη σημερινή κυβέρνηση, η αγροτική παραγωγή 
αντιμετωπίζεται συχνά ως κόστος, ως πρόβλημα, ως 
βάρος. Για το ΠΑΣΟΚ και για την Σοσιαλδημοκρατία 
που πιστεύουμε η αγροτική παραγωγή είναι πολλά. Εί-
ναι τα ποιοτικά ελληνικά τρόφιμα που τρώνε οι Έλλη-
νες πολίτες, είναι κομμάτι του τουριστικού προϊόντος, 
είναι η παράδοση που υπάρχει στην ύπαιθρο και στα 
χωριά μας και, τελικά, είναι όρος εθνικής και περιφερει-
ακής ανασυγκρότησης.
Αυτό σημαίνει τρεις καθαρές προτεραιότητες:
Πρώτον, μείωση του κόστους παραγωγής. Χωρίς 

φθηνή ενέργεια, χωρίς νερό, χωρίς συλλογικές λύσεις 

και σύγχρονες υποδομές, δεν υπάρχει βιώσιμη γεωργία 
και κτηνοτροφία.
Δεύτερον, αύξηση της αξίας των παραγόμενων προ-

ϊόντων. Με ισχυρούς συνεταιρισμούς, με τυποποίηση 
και πρόσβαση στις αγορές, ώστε η υπεραξία να μένει 
στον τόπο και όχι στους μεσάζοντες.
Τρίτον, αγρότες ως ενεργοί πολίτες. Όχι απλώς νέοι 

σε ηλικία, αλλά άνθρωποι που εκπαιδεύονται, αξιοποι-
ούν τη γνώση και τη σύγχρονη τεχνολογία, συνερ-
γάζονται και χτίζουν συλλογικά σχήματα. Η αγροτική 
παραγωγή δεν μπορεί να έχει μέλλον χωρίς ανθρώπους 
με αυτοπεποίθηση και συμμετοχή.
Καθώς το ΠΑΣΟΚ οδεύει προς το Συνέδριό του τον 

Μάρτιο, αυτά τα ζητήματα δεν είναι περιφερειακά. Εί-
ναι κεντρικά.
Η σύγχρονη σοσιαλδημοκρατία, όπως δείχνουν τα 

σκανδιναβικά παραδείγματα, δεν φοβάται την ανάπτυ-
ξη. Τη σχεδιάζει και τη συνδέει με κοινωνική δικαιοσύ-
νη και δημοκρατία. Τονίζει την ανάπτυξη ως όρο για 
την δυνατότητα να παρέχει ασφάλεια μέσα από ένα 
ισχυρό κράτος πρόνοιας.
Η αγροτική Ελλάδα δεν ζητά χάρη. Ζητά σχέδιο, σε-

βασμό και προοπτική.
Και αυτό είναι ένα στοίχημα που οφείλουμε να κερδί-

σουμε.

Αγρότες, αξιοπρέπεια και Σοσιαλδημοκρατία στην Πράξη

Η Ν.Ε. Πιερίας και η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Δίου-Ολύμπου 
πραγματοποίησε το απόγευμα του Σαββάτου 17 Ια-
νουαρίου 2026 μια επιτυχημένη πολιτική εκδήλωση 
στο πρώην Δημαρχείο Δίου στην Κονταριώτισσα. 

Βασικός στόχος ήταν η παρουσίαση των πτυχών 
του κυβερνητικού προγράμματος του κινήματος. Η 
ανταπόκριση των πολιτών ήταν μεγάλη, γεγονός που 
αποτιμήθηκε θετικά από τα στελέχη. Η προσέλευση 
δείχνει και το αυξημένο ενδιαφέρον της κοινωνίας για 
μια αξιόπιστη εναλλακτική πρόταση.
Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο Βουλευ-

τής Κιλκίς Στέφανος Παραστατίδης και ο Ευριβιάδης 

Ελευθεριάδης, μέλος της Οργανωτικής Γραμματείας 
ΚΟΕΣ. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης αναλύθηκαν 
οι θέσεις του κόμματος για κρίσιμα ζητήματα όπως 
η ακρίβεια, το στεγαστικό και η παιδεία. Παράλληλα, 
ασκήθηκε έντονη κριτική στην κυβέρνηση για τους 
χειρισμούς της στον ΟΠΕΚΕΠΕ και την αντιμετώπιση 
των αγροτικών κινητοποιήσεων.
Τα τοπικά στελέχη, ανάμεσά τους η πρώην Βουλευ-

τής Μαρία Μίχου και ο πολιτευτής Κωνσταντίνος Κου-
τρούπας, τόνισαν την ανάγκη για ενότητα και δυναμι-
κές μάχες. Υπογραμμίστηκε πως το ΠΑΣΟΚ αποτελεί 
τη μόνη ρεαλιστική κυβερνητική διέξοδο απέναντι 
στα τρέχοντα αδιέξοδα της χώρας. Η εκδήλωση έκλει-
σε με ανοιχτό διάλογο, επιβεβαιώνοντας τη βούληση 
του κόμματος να επικοινωνήσει το πρόγραμμά του σε 
κάθε πολίτη.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗΝ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ 

«Με επιτυχία η παρουσίαση του κυβερνητικού 
προγράμματος»
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Οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ στην Κατερίνη 

προχώρησαν σε μια ηχηρή παρέμβαση, προειδοποιώ-
ντας για το μέλλον της υπηρεσίας στον Νομό Πιερίας. 
Οι συμβάσεις τους λήγουν σταδιακά από τον Απρίλιο 
έως τον Ιούνιο του 2026, αφήνοντας το μοναδικό 
ΚΠΑ2 του Νομού με μόλις δύο μόνιμους συμβούλους. 
Οι εργαζόμενοι τονίζουν πως καλύπτουν πάγιες ανά-
γκες, εξυπηρετώντας χιλιάδες ανέργους και επιχειρή-
σεις.
Επιπλέον, καταγγέλλουν ότι εδώ και έναν χρόνο 

στερούνται κατάλληλου κτιρίου λόγω προβλημάτων 
στατικότητας. Οι εργαζόμενοι, καλούν τους Βουλευ-
τές της Πιερίας και την τοπική αυτοδιοίκηση να πα-
ρέμβουν άμεσα για τη διασφάλιση της εργασίας τους.
Αναλυτικά η ανακοίνωση των Συμβασιούχων Εργα-

σιακών Συμβούλων ΔΥΠΑ ΚΠΑ2 Κατερίνης έχει ως 
εξής:
Αξιότιμες Κυρίες και Αξιότιμοι Κύριοι,
Με το παρόν Υπόμνημα αναδεικνύουμε μια κατάστα-

ση που δεν μπορεί πλέον να αποσιωπάται.
Οι συμβάσεις των Εργασιακών Συμβούλων της 

ΔΥΠΑ λήγουν μετά από τέσσερα (4) χρόνια, χωρίς 
καμία θεσμική εγγύηση για τη συνέχιση της εργασι-
ακής μας σχέσης, διαδοχικά από 25/04/2026 έως και 
30/06/2026, την ίδια στιγμή που η καθημερινή λει-
τουργία των ΚΠΑ βασίζεται καθοριστικά στη δική μας 
εργασία.
Οι συμβασιούχοι Εργασιακοί Σύμβουλοι του ΚΠΑ2 

Κατερίνης κρούουμε δημόσια τον κώδωνα του κινδύ-
νου για τη λειτουργία της υπηρεσίας και για το εργα-
σιακό μας μέλλον. Παρά το γεγονός ότι καλύπτουμε 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες, βρισκόμαστε αντιμέτωποι 
με τη λήξη των συμβάσεών μας, χωρίς καμία διασφά-
λιση συνέχειας.
Στο ΚΠΑ2 Κατερίνης υπηρετούμε σήμερα τέσσερις 

(4) Συμβασιούχοι Εργασιακοί Σύμβουλοι, με έναν 
πέμπτο (5ο) να έχει μόλις αναλάβει καθήκοντα, σε 
μια υπηρεσία που καλείται να εξυπηρετήσει έναν 
ιδιαίτερα μεγάλο αριθμό ανέργων, ευάλωτων κοινω-
νικών ομάδων και πολλών επιχειρήσεων του νομού 
μας. Το σύνολο του μόνιμου προσωπικού ανέρχεται 
σε τριάντα ένα (31) άτομα, εκ των οποίων μόνο δύο 
(2) είναι μόνιμοι Εργασιακοί Σύμβουλοι. Παράλληλα, 
τουλάχιστον δύο (2) εργαζόμενοι πρόκειται να συντα-
ξιοδοτηθούν άμεσα, επιδεινώνοντας μια ήδη οριακή 
κατάσταση.
Τα στοιχεία αυτά είναι αδιαμφισβήτητα και δεν αφή-

νουν κανένα περιθώριο παρερμηνείας:
χωρίς τους συμβασιούχους, η συμβουλευτική λει-

τουργία του ΚΠΑ2 Κατερίνης δεν μπορεί να συνεχι-
στεί. Η αποχώρησή μας θα οδηγήσει με μαθηματική 
ακρίβεια σε λειτουργική κατάρρευση ενός κρίσιμου 
πυλώνα της ΔΥΠΑ σε τοπικό επίπεδο.
Την επόμενη μέρα της λύσης των συμβάσεών μας:
Εγείρεται σοβαρό ζήτημα ως προς την εύρυθμη λει-

τουργία μίας τόσο νευραλγικής υπηρεσίας, του ΚΠΑ2 
Κατερίνης, που σημειωτέων είναι και το μοναδικό σε 
ολόκληρο τον νομό Πιερίας.
Οι ανάγκες που καλύπτουμε δεν είναι ούτε περιστα-

σιακές ούτε έκτακτες. Είναι πάγιες, διαρκείς, κρίσιμες 
και απολύτως αναγκαίες. Για αυτές τις ανάγκες που η 
ίδια η ΔΥΠΑ αναγνώρισε έμπρακτα και επένδυσε ου-
σιαστικά στην κατάρτισή μας, παρέχοντας εκπαίδευση 
άνω των 300 ωρών, προκειμένου να στελεχώσει τις 
υπηρεσίες πρώτης γραμμής, έτσι ώστε να μπορούμε 
να ανταποκριθούμε με επαγγελματισμό, επιστημονική 
επάρκεια και κοινωνική ευαισθησία. Μάλιστα, υπάρ-
χουν προγράμματα απασχόλησης, που διαχειρίζονται 
αποκλειστικά από συμβασιούχους υπαλλήλους. Εκτός 
από καθήκοντα εργασιακού συμβούλου, πολλοί από 
εμάς ασκούμε παράλληλα καθήκοντα, καλύπτοντας, 
έτσι, τα κενά στις οργανικές θέσεις της υπηρεσίας 
μας. Η πραγματικότητα αποδεικνύει ότι αποτελούμε 
τον πυρήνα της πρώτης γραμμής μιας δημόσιας υπη-
ρεσίας που σήμερα στηρίζεται δομικά στην εργασία 
μας, λόγω των 1.500 κενών οργανικών θέσεων που 
παραμένουν σε όλη τη χώρα.
Το πρόβλημα δεν είναι άγνωστο. Κατά την πρό-

σφατη πανελλαδική συνάντηση των Προϊσταμένων 
ΚΠΑ2 στη Ρόδο, η Διοίκηση της ΔΥΠΑ αναγνώρισε 
ρητά τόσο το μέγεθος της υποστελέχωσης όσο και 
την καθοριστική συμβολή των συμβασιούχων Εργα-
σιακών Συμβούλων. Παράλληλα, δηλώθηκε αδυναμία 
εγγύησης της εργασιακής μας συνέχειας, λόγω λήξης 
της χρηματοδότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης. Η 
παραδοχή αυτή επιβεβαιώνει ότι το πρόβλημα είναι 
γνωστό, διαπιστωμένο και πανελλαδικό, αλλά παρα-
μένει χωρίς ουσιαστική πολιτική λύση.
 Παρ’ όλα αυτά, σήμερα δηλώνεται αδυναμία δια-

σφάλισης της συνέχισης της εργασίας μας.
Είναι αντιφατικό και οξύμωρο σε έναν οργανισμό 

που αντιστρατεύεται την ανεργία, να «αφήνει στον 
δρόμο» πανελλαδικά 900 και πλέον συμβασιούχους 
εργασιακούς συμβούλους.
Την ίδια στιγμή, στο ΚΠΑ2 Κατερίνης προστίθεται 

και ένα ακόμη σοβαρό ζήτημα: εδώ και περισσότερο 
από έναν χρόνο, η υπηρεσία στερείται κατάλληλου 
κτιρίου στέγασης, λόγω προβλήματος στατικότητας. 
Εργαζόμαστε υπό συνθήκες που δεν συνάδουν με 
στοιχειώδεις προδιαγραφές λειτουργίας δημόσιας 
υπηρεσίας, ενώ καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε 
αυξημένες απαιτήσεις, χωρίς υποδομές, χωρίς επαρ-
κές προσωπικό και χωρίς καμία εργασιακή ασφάλεια.
Η αντίφαση είναι προφανής και πολιτικά αδιανόητη 

και οδυνηρή:
Ένας Οργανισμός που έχει ως αποστολή την κατα-

πολέμηση της ανεργίας, οδηγεί συνειδητά στην ανερ-
γία εκατοντάδες Εργασιακούς Συμβούλους πανελλα-
δικά, οι οποίοι καλύπτουν κενά και κρίσιμες ανάγκες 
του, που η ίδια η Πολιτεία αδυνατεί επί χρόνια να 
καλύψει με μόνιμο προσωπικό.
Δεν πρόκειται για ένα στενό συνδικαλιστικό αίτημα. 

Διότι το ζήτημα δεν αφορά μόνο τους συμβασιού-
χους· αφορά τους ανέργους, τις επιχειρήσεις και 
συνολικά την τοπική κοινωνία της Πιερίας. Πρόκειται 
για ζήτημα λειτουργίας του κοινωνικού κράτους, για 
την αξιοπιστία της Δημόσιας Διοίκησης και για την 
πραγματική στήριξη των ανέργων και της τοπικής οι-

κονομίας.
Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στο έργο που επιτε-

λούμε, απέναντι στους πολίτες που υπηρετούμε και 
απέναντι στην τοπική κοινωνία που θα επηρεαστεί 
άμεσα, ζητούμε την ουσιαστική και άμεση παρέμβα-
σή σας. Ζητούμε να ληφθούν οι αναγκαίες πολιτικές 
αποφάσεις ώστε να διασφαλιστεί η συνέχεια της 
εργασιακής μας σχέσης και να μπει τέλος σε μια πα-
ρατεταμένη περίοδο αβεβαιότητας που προσβάλλει 
την αξιοπρέπειά μας και υπονομεύει τη λειτουργία της 
δημόσιας υπηρεσίας.
Καλούμε τους Βουλευτές του Νομού, την Περιφ. 

Διεύθυνση Ν. Πιερίας, τον Δήμο Κατερίνης και όλους 
τους αρμόδιους τοπικούς φορείς να αναλάβουν άμε-
σα πρωτοβουλίες. Η διασφάλιση της εργασιακής μας 
συνέχειας δεν είναι προνόμιο — είναι προϋπόθεση για 
τη στοιχειώδη λειτουργία της ΔΥΠΑ και για την αξιο-
πιστία του κοινωνικού κράτους.
Δεν διεκδικούμε κάτι υπερβολικό. Δεν διεκδικούμε 

προνόμια. Διεκδικούμε το αυτονόητο:
Ζητούμε την άμεση και ουσιαστική παρέμβασή σας. 

Ζητούμε πολιτικές αποφάσεις που θα διασφαλίζουν:
 –τη συνέχιση της εργασιακής μας σχέσης,
 –τη στελέχωση των ΚΠΑ με επαρκές και σταθερό 

προσωπικό,
 –τη διασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών λειτουργίας 

της υπηρεσίας.
Διεκδικούμε το δικαίωμα να συνεχίσουμε να εργαζό-

μαστε σε θέσεις που αποδεδειγμένα είναι αναγκαίες 
και να συνεχίσουμε να προσφέρουμε και να στηρίζου-
με στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Το δικαίωμα 
αυτό, αδιαμφισβήτητα το έχουμε κατακτήσει με τις 
υπηρεσίες που έχουμε προσφέρει Το αποδεικνύουν 
οι αριθμοί των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης 
που έχουν υλοποιηθεί μετά την τοποθέτησή μας στις 
υπηρεσίες μας, η αποδοτικότητα των υπηρεσιών μας, 
αλλά κυρίως το καθημερινό έργο που επιτελούμε με 
συνέπεια, ανθρωπιά και επαγγελματισμό.
Εν κατακλείδι, διεκδικούμε συνέπεια λόγων και πρά-

ξεων από την Πολιτεία.
Η στάση σας απέναντι στο ζήτημα αυτό θα αποτε-

λέσει σαφές μήνυμα προς τους εργαζόμενους, τους 
ανέργους και την τοπική κοινωνία της Πιερίας.
Με εκτίμηση και σεβασμό,
Οι Συμβασιούχοι Εργασιακοί Σύμβουλοι ΔΥΠΑ 

– ΚΠΑ2 Κατερίνης

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΛΟΥΚΕΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ

Στον «αέρα» οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ Κατερίνης

Τη βαθιά του θλίψη για τον θάνατο του πρώην Προ-
έδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Γεωργίου Βασι-
λείου, εξέφρασε το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου - Ολύ-
μπου. Ο εκλιπών συνδεόταν στενά με την περιοχή, 
καθώς είχε ανακηρυχθεί επίτιμος δημότης Λιτοχώρου 
το 1996.
Το ψήφισμα
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου-Ολύμπου 

εκφράζει τη θλίψη του για την απώλεια του Γεωργίου 
Βασιλείου, πρώην Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρα-
τίας και επίτιμου δημότη του πρώην Δήμου Λιτοχώ-
ρου.
Ο Γεώργιος Βασιλείου υπηρέτησε ως Πρόεδρος της 

Κυπριακής Δημοκρατίας από το 1988 έως το 1993. 
Τον Φεβρουάριο του 1996 ανακηρύχτηκε επίτιμος δη-
μότης Λιτοχώρου, με απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Λιτοχώρου (αρ. Απόφασης 13/05-

02-1996), το οποίο αναγνώρισε «την προσφορά του 
στην υπόθεση της ειρήνης στην ευαίσθητη περιοχή 
της Μεσογείου».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου-Ολύμπου, στην έναρξη 

της έκτακτης συνεδρίασης της Παρασκευής 16 Ιανου-
αρίου 2026, αποφάσισε:
– Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήριά του προς 

τους συγγενείς του.
– Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του εκ μέρους 

του Δήμου Δίου-Ολύμπου, στον Ιερό Ναό της του 
Θεού Σοφίας στον Στρόβολο Κύπρου, την ημέρα της 
εξόδιου ακολουθίας, Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026.
– Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στην ειδική συνεδρί-

αση του Σώματος, της Παρασκευής 16 Ιανουαρίου 
2026.
– Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα 

του Δήμου και να δημοσιευθεί στον τύπο.

Για το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου-Ολύμπου
Η Πρόεδρος
Ολυμπία Δαδούλη

Ψήφισμα Δ.Σ. Δήμου Δίου-Ολύμπου για τον θάνατο 
του Γεωργίου Βασιλείου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Η Θρακική Εστία Πιερίας πραγματοποίησε το από-

γευμα της Κυριακής 18 Ιανουαρίου 2026 την καθιε-
ρωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στη στέγη 
του συλλόγου. Ο Πρόεδρος Δημήτρης Σταθακόπου-
λος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και ανα-
φέρθηκε στις δράσεις της νέας χρονιάς. Η εκδήλωση 

αποτέλεσε μια ευκαιρία για τα μέλη να ανταλλάξουν 
ευχές και να θέσουν τους στόχους για το 2026.
Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς ήταν η βράβευση τρι-

ών μαθητών για τις εξαιρετικές τους επιδόσεις, ανα-
δεικνύοντας τη στήριξη του συλλόγου στη νέα γενιά. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο επί-
σκοπος Σαλώνων κ. Ιγνάτιος Σωτηριάδης, η Αντιπερι-

φερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, η Αναπληρώτρια 
Δημάρχου Ελίνα Διαμαντοπούλου, Δημοτικοί Σύμβου-
λοι, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων. Η χορωδία 
του συλλόγου πλαισίωσε μουσικά τη γιορτή, δίνοντας 
ξεχωριστό τόνοι στην εκδήλωση.
Μετά το πέρας της τελετής, ακολούθησε η ετήσια 

Γενική Συνέλευση των μελών, όπου συζητήθηκαν τα 
οργανωτικά θέματα και ο απολογισμός του έργου της 
Εστίας. Η συμμετοχή των μελών και φίλων επιβεβαί-
ωσε τον ενεργό ρόλο του συλλόγου στα πολιτιστικά 
δρώμενα της Πιερίας.

Η Θρακική Εστία Πιερίας έκοψε την πίτα της

Ο Δήμος Κατερίνης και η Αντιδημαρχία Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και 
Δημιουργικής Απασχόλησης σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στην εθελοντική 
αιμοδοσία που διοργανώνεται για την ενίσχυση των αποθεμάτων αίματος και τη 
στήριξη της τοπικής μας κοινότητας.
Πληροφορίες εκδήλωσης
Ημερομηνία: Τρίτη, 20 Ιανουαρίου 2026
Ώρες: 09:30 – 13:30
Τοποθεσία: Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κατερίνης

Κάθε φιάλη αίματος που προσφέ-
ρεται, θα αποθηκεύεται στην προ-
σωπική καρτέλα του κάθε αιμοδότη, 
διασφαλίζοντας έτσι ένα απόθεμα 
για μελλοντική προσωπική ή οικογε-
νειακή ανάγκη.
«Η προσφορά αίματος είναι μια πράξη αγάπης και κοινωνικής ευθύνης. Σας περι-

μένουμε όλους εκεί!», αναφέρει στο κάλεσμά του ο Δήμος Κατερίνης

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δώσε αίμα, χάρισε ζωή!

Με τις καλύτερες ευχές για ένα δημιουργικό και ευ-
τυχισμένο νέο έτος, έκοψαν την πίτα τους οι Ελεύθε-
ροι Ποδηλάτες Πιερίας!
Φέτος συμπληρώνουν και 30 χρόνια συνεχόμενης 

εθελοντικής, ασφαλούς. τουριστικής ποδηλασίας! 
Έτσι η πρωτοχρονιάτικη πίτα ήταν και γενέθλια… 
τούρτα. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ελεύ-

θεροι ποδηλάτες εκτός από Κατερίνη και από Λάρισα 

και Θεσσαλονίκη.
Την επόμενη μέρα έγινε και ξενάγηση στους φίλους 

εκτός Νομού, στο χιονισμένο Χ.Κ. Ελατοχωρίου και 
σε δημοφιλή, προσιτά μέρη τουριστικού - ποδηλατι-
κού ενδιαφέροντος.
Φέτος σε συνεργασία με ομάδες και συλλόγους από 

όλη την Ελλάδα οι ΕΛ.Π.ΠΙ. υποδέχονται πανελλήνιες 

ποδηλατικές εκδηλώσεις με παγκόσμιο ενδιαφέρον. 
Σύντομα θα ανακοινωθεί και το πρόγραμμα.
Φυσικά υπό την αιγίδα πάντα αρμόδιου Υπουργείου, 

του Δήμου Κατερίνης και της Ελληνικής Αστυνομίας 
που ευχαριστούμε θερμά για πολλοστή φορά για την 
άρτια συνεργασία.
Δημήτρης Μηλιώρης

Γενέθλια και κοπή πίτας για τους Ελεύθερους 
Ποδηλάτες Πιερίας 
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Συνέντευξη στη Μαρία Ιωαννίδου
Το Killer Joe του Tracy Letts είναι η αφορμή για 

μια συζήτηση με τον Αναστάση Κολοβό, ηθοποιό και 
σκηνοθέτη, γύρω από μια παράσταση που δεν αφήνει 
περιθώρια για εύκολες αναγνώσεις.
Η μαύρη κωμωδία ανεβαίνει στη Σκηνή Intermedia 

του Θεάτρου Αλκμήνη με πρεμιέρα την Παρασκευή 
30 Ιανουαρίου 2026 και παρουσιάζεται κάθε Παρα-
σκευή στις 21:30, σε μια συμπυκνωμένη θεατρική 
εμπειρία 100 λεπτών χωρίς διάλειμμα.
Με αφετηρία το έργο, η κουβέντα ανοίγει γύρω από 

τη βία, την οικογένεια, την εξουσία, αλλά και τον 
ρόλο που μπορεί ή οφείλει να έχει το θέατρο σήμερα. 
Παράλληλα, ο Αναστάσης Κολοβός μιλά και για τη 
συμπεριληπτική θεατρική δράση του Μικρού Πρίγκι-
πα, μια εμπειρία που, όπως λέει, αποτελεί από τα πιο 
σημαντικά κεφάλαια της ζωής του.
Ερ.: Τι ήταν αυτό που σε έκανε να επιλέξεις το 

«Killer Joe» αυτή την περίοδο και να το φέρεις 
στη σκηνή;
Απ.: Ουσιαστικά με επέλεξε ο θίασος. Μου πρότει-

ναν τη δουλειά, γνώρισα τα παιδιά, είδα τη δυναμική 
τους και τον χαρακτήρα τους, που είναι βασικό για 
εμένα. Καλός ηθοποιός, με πολλή δουλειά, μπορείς 
να γίνεις, καλός άνθρωπος δεν ξέρω αν είναι εύκολο. 
Ξεκίνησα να παίζω και βρέθηκα και στη σκηνοθεσία. 
Βρέθηκα, θα έλεγα, «αρραβωνιασμένος» και μετά 
«παντρεμένος» με την παράσταση. Αυτό με χαρο-
ποιεί, με εξιτάρει, αλλά έχω χάσει και τον ύπνο μου 
από το άγχος. Είναι πολύ στρεσογόνος δουλειά, θέ-
λει γερό στομάχι. Υπάρχει όμως εκείνη η στιγμή, το 
δευτερόλεπτο που πάνε όλα καλά και τα ξεχνάς όλα. 
Στη σούμα, όμως, το στομάχι υποφέρει. Είναι από 
τις πιο δύσκολες δουλειές και ο κόσμος συχνά βλέπει 
μόνο το περιτύλιγμα, αυτό που φαίνεται ωραίο στα 
κανάλια. Η αλήθεια είναι πολύ πιο σκληρή, πικρή και 
δύσκολη - και οικονομικά και ψυχολογικά.
Ερ.: Το έργο κινείται ανάμεσα στη μαύρη κω-

μωδία και στο σκοτεινό, σχεδόν αγωνιώδες 
στοιχείο. Πώς προσέγγισες σκηνοθετικά αυτή 
την ισορροπία;
Απ.: Θέλω να παρουσιάσω μια παράσταση δουλε-

μένη κινηματογραφικά. Επειδή το έργο είναι ωμό και 
ρεαλιστικό, ήθελα και το παίξιμο και η υποκριτική να 
ακολουθούν μια απολύτως ρεαλιστική φόρμα. Καμία 
«θεατρίλα», όπως λέω. Αυτό που μαθαίνουμε συχνά 
στις δραματικές σχολές δεν αφορά την υποκριτική 
στην κάμερα, αν και τα τελευταία χρόνια αυτό αλ-
λάζει. Ο θεατής μπαίνοντας βλέπει ανθρώπους στο 
σαλόνι τους, σαν να κοιτά από την κλειδαρότρυπα. 
Εμένα και τη γυναίκα μου στο σαλόνι, εγώ να βλέπω 
τηλεόραση, εκείνη να ντύνεται ή να βάφεται.
Ερ.: Η ιστορία ξεκινά από ένα ακραίο οικογε-

νειακό σχέδιο και εξελίσσεται σε έναν κύκλο 

ανατροπών. Τι σε ενδιαφέρει πε-
ρισσότερο να δει ο θεατής πίσω 
από την πλοκή;
Απ.: Με ενδιαφέρει να φανεί ότι αυτό 

το αμερικανικό έργο μιλά για αποσύν-
θεση για ηθική κατάρρευση, απληστία, 
οικογενειακή βία και εκμετάλλευση, σε-
ξουαλική και ψυχολογική κακοποίηση. 
Δυστυχώς, πολλές φορές η οικογένεια 
αποτελεί το χειρότερο σενάριο στη ζωή 
ενός ανθρώπου. Το ζούμε και στην 
Ελλάδα, πίσω από τη λεγόμενη «δεμέ-
νη ελληνική οικογένεια», όπου συχνά 
συμβαίνουν εγκλήματα. «Δεμένη» με τι 
έννοια; Δεμένη με αλυσίδες; Όλα κάτω 
από το χαλάκι. Το συγκεκριμένο έργο 
μελετάει τις σχέσεις εξουσίας, εκμετάλ-
λευσης, ανηθικότητας. Τα πουλάμε όλα 
για τα λεφτά. Αν ανοίξεις ένα δελτίο 
ειδήσεων, θα δεις γυναικοκτονίες, βια-
σμούς, παιδοφιλία, σωματεμπορία. Το 
έργο δεν με σοκάρει. Έχουμε συνηθίσει 
το τέρας και, με έναν τρόπο, έχουμε 
γίνει κι εμείς τέρατα, όπως είπε και ο 
Χατζηδάκις.
Ερ.: Εδώ υπογράφεις τη σκηνοθε-

σία και βρίσκεσαι και επί σκηνής. 
Τι είναι πιο απαιτητικό σε αυτόν 
τον διπλό ρόλο;
Απ.: Είναι βάρβαρο και πολύ δύσκολο 

και να παίζεις και να σκηνοθετείς. Από 
την άλλη βέβαια με εξιτάρει. Γκρινιάζω, 
αλλά μου αρέσει. Είναι υπέροχο. Βου-
τάς στα βαθιά και μαθαίνεις.
Ερ.: Παράλληλα με το «Killer 

Joe», έχεις ασχοληθεί και με τον 
«Μικρό Πρίγκιπα» μέσα από μια 
συμπεριληπτική θεατρική δράση. 
Πες μας δυο λόγια γι’ αυτή την 
εμπειρία.
Απ.: Η εμπειρία ξεκινά το 2005, όταν γνώρισα τον 

Γιώργο Χρηστάκη από την ομάδα Dagipoli Dance, μια 
συμπεριληπτική ομάδα σύγχρονου χορού. Ο ίδιος, 
όντας ανάπηρος, με μύησε στον χώρο της αναπηρίας 
και της τέχνης. Ξεκινήσαμε ένα ταξίδι σε φεστιβάλ 
στην Αμερική, την Κωνσταντινούπολη, την Ιταλία 
και την Ελλάδα. Κάποια στιγμή, μαζί με τον Σωτήρη 
Ταχτσόγλου, αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε τη 
δική μας θεατρική συμπεριληπτική ομάδα «Όνειρο εί-
ναι». Στον Μικρό Πρίγκιπα, ο ήρωάς μας έχει ολική 
απώλεια όρασης. Συμμετέχουν καλλιτέχνες με ανα-
πηρία, άνθρωποι με εγκεφαλική παράλυση, ο ίδιος ο 
Γιώργος Χρηστάκης με αναπηρικό αμαξίδιο. Είναι ό,τι 
πιο σπουδαίο έχω κάνει στη ζωή μου. Παίξαμε δύο με 
τρία χρόνια sold out, γυρίσαμε περιφέρειες και τώρα 
παίζουμε και σε σχολεία, κατόπιν συνεννόησης.
Ερ.: Τι πιστεύεις ότι σου πρόσφερε αυτή η δι-

αδρομή και πώς σε επηρέασε στον τρόπο που 
βλέπεις σήμερα το θέατρο;
Απ.: Με έκανε πιο ακτιβιστή. Το θέατρο δεν μπορεί 

να είναι απλώς «πάμε να δούμε μια παράσταση και 
μετά να πάμε για φαγητό». Οι εποχές είναι ακραίες. 
Πολλά έργα είναι εξαιρετικά γραμμένα, αλλά πια εγώ 
τα θεωρώ «μουσειακά». Πρέπει να προχωρήσουμε 
παρακάτω. Ιδίως σε ότι έχει να κάνει με τα παιδιά, 
γιατί εκεί υπάρχει ελπίδα. Άλλωστε πιστεύω ότι ο 
πολιτισμός μιας χώρας φαίνεται στον τρόπο που αντι-
μετωπίζουμε τους ανάπηρους στον τρόπο που φερό-
μαστε στα ζώα ακόμη και στο πως παραγγέλνουμε 
τον καφέ στην καθημερινότητα μας. Εγώ βέβαια είμαι 
απαισιόδοξος για τον άνθρωπο, αλλά πιστεύω ότι αν 
αλλάξει η νέα γενιά, κάτι ίσως αλλάξει.
Ερ.: Η παράσταση «Killer Joe» έχει διάρκεια 

100 λεπτών χωρίς διάλειμμα. Ήταν συνειδητή 
επιλογή;
Απ.: Δεν θέλω να κουράζεται ο θεατής. Προτιμώ να 

τελειώνει η παράσταση και να λέει «ήθελα κι άλλο». 
Είναι δύσκολο, αλλά το έργο έχει εντάσεις, τσακω-
μούς, καυγάδες. Σε κρατά σε εγρήγορση. Γελάς και 
ντρέπεσαι που γελάς. Είναι ωμό, ρεαλιστικό και μου 
αρέσει η βρωμιά του γιατί δείχνει τα σκοτάδια μας.
Ερ.: Πιστεύεις ότι το θέατρο μπορεί – και πρέ-

πει – να έχει κοινωνικό ρόλο;

Απ.: Η τέχνη δεν δίνει απαντήσεις. Γεννά ερωτή-
σεις. Από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα, ο πόλεμος 
και η πείνα δεν σταμάτησαν. Ίσως από εκεί γεννιέται 
η τέχνη. Αν όλα ήταν παραδεισένια, δεν θα υπήρχε 
λόγος να δημιουργούμε.
Ερ.:Τι είναι αυτό που σε τρομάζει περισσότερο 

στον κόσμο του «Killer Joe» και τι σε συγκινεί;
Απ.: Με τρομάζει η άρρωστη οικογένεια. Από εκεί 

απορρέει μεγάλο μέρος των ψυχολογικών μας προ-
βλημάτων. Δυστυχώς, δεν υπάρχει εγχειρίδιο για το 
πώς γίνεσαι καλός γονέας. Όλοι κάνουμε λάθη. Το 
θέμα είναι πόσο τραγικά είναι και τι αντίκτυπο έχουν 
τα παιδιά που φέρνουν στον κόσμο.
KILLER JOE
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Συγγραφέας: Tracy Letts
Μετάφραση: Ντενίς Νικολάκου, Ιωάννης Σακαρί-

δης
Σκηνοθεσία: Αναστάσης Κολοβός
Πρωτότυπη μουσική: Δημήτρης Ευαγγελινός
Σκηνικά – Κοστούμια: Ελένη Καλπάκα
Επιμέλεια Κίνησης: Αναστάσης Κολοβός, Ροδιά 

Δόβρη
Ψυχογράφημα ρόλων: Αθανασία Κούσουλα
Βοηθός σκηνοθέτη: Ελένη Καλπάκα
Κατασκευές θεατρικών αντικειμένων: Βασίλης 

Κούβαρης
Φωτογραφίες: Σοφία Τσαγκαράκη
Make up artist: Ελευθερία Γκιόκα
Γραφιστικά: Αναστασία Γούναρη
Επικοινωνία: Χρύσα Ματσαγκάνη
Ερμηνεύουν: Λευκοθέα Καντάνη, Αναστάσης Κο-

λοβός,
Μαρίτα Κωστοπούλου Νίκολας Παντάζης,
Χρήστος Παρδάλης
Ημέρα & Ώρα: Παρασκευή στις 21:30
Χώρος: Θέατρο Αλκμήνη (Σκηνή Intermedia)
Εισιτήρια: Κανονικό: 15 ευρώ, Μειωμένο: 12 ευρώ
Κρατήσεις: +30 6955681856
Προπώληση: ticketservices.gr
*Ο «Μικρός Πρίγκιπας» ταξιδεύει σε Δήμους, 

φεστιβάλ και σε σχολεία σε όλη την Ελλάδα. Το τηλέ-
φωνο επικοινωνίας με την ομάδα «Όνειρο είναι»: 
6942861647

Συνέντευξη με τον ηθοποιό Αναστάση Κολοβό 
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Η Συμβουλευτική Γεωργία ως βασικός παράγοντας 
για την επιτυχημένη καλλιέργεια των Ακτινιδίων

Άρθρο Νο 2
Ο Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος, 

γνωστός για την εξειδίκευ-
σή του στην καλλιέργεια της 
Ακτινιδιάς, συνεχίζει την ενημέ-
ρωσή μας για το κρίσιμο θέμα 
της Ολοκληρωμένης Γεωργικής 
Συμβουλευτικής, εστιάζοντας 
ειδικά σε αυτή την καλλιέργεια.
Όπως επισημάνθηκε και στο 

προηγούμενο άρθρο, μια καλ-
λιέργεια υψηλών οικονομικών 
αποδόσεων όπως το ακτινίδιο, απαιτεί απαραίτητα την επίβλεψη από εξειδικευμένο 
γεωπόνο. 
Η ολοκληρωμένη συμβουλευτική, σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο, παράγει 

εξαιρετικά αποτελέσματα, υπό 3 βασικές προϋποθέσεις:
1.	 Ο Γεωπόνος να διαθέτει τις απαραίτητες γνώσεις και να αφιερώνει επαρκή 

χρόνο στην επιστασία του Ακτινιδιώνα.
2.	 Ο παραγωγός να αμείβει τον Γεωπόνο για την ετήσια παρακολούθηση του 

κτήματος διότι κανείς δεν εργάζεται δωρεάν…
3.	 Ο παραγωγός να εφαρμόζει πιστά τις οδηγίες του Γεωπόνου και όχι αυθαί-

ρετα ότι διαβάζει στο διαδίκτυο και ότι ακούει στο καφενείο…
Οι 11 Πυλώνες της Σωστής Συμβουλευτικής
Η μεθοδολογία που προτείνει ο κ. Έξαρχος βασίζεται σε ένα αυστηρό πρωτόκολλο 

11 σημείων:
1.	 Τακτική παρουσία: Συνεχείς δηλαδή επισκέψεις του γεωπόνου στον χώρο 

της καλλιέργειας.
2.	 Ιστορικό κτήματος: Πλήρης καταγραφή των δεδομένων του κτήματος 

μέσω αναλυτικού ερωτηματολογίου που απαντά ο παραγωγός.
3.	 Φωτογράφηση του κτήματος: Για να δούμε πιθανές διαφορές μετά από 

μήνες. 
Στη εικόνα βλέπετε έναν παραγωγό από το Δίον Πιερίας ο οποίος φωτογραφίζεται 

στο κτήμα του, για 2 λόγους: α) Για να δούμε τη μετέπειτα εξέλιξη του κτήματος και 
β) Για να γνωρίζουμε τον ιδιοκτήτη, στα πλαίσια Συμβουλευτικής, με τον κ. Έξαρχο.
4.	 Επιστημονικές αναλύσεις: Τακτικοί έλεγχοι εδάφους, φύλλων και νερού 

βάσει διεθνών πρωτοκόλλων.
5.	 Διαχείριση άρδευσης: Έλεγχος του τρόπου ποτίσματος (επιλογή μπεκ, 

συχνότητα και διάρκεια) ανάλογα με τις εποχιακές ανάγκες.
6.	 Φυτοπαθολογικός έλεγχος: Διαρκής επιτήρηση και εφαρμογή προληπτι-

κών ή θεραπευτικών φυτοπροστατευτικών μέτρων.
7.	 Στοχευμένη ορθολογική λίπανση: Σύνταξη Προγράμματος Λίπανσης το 

οποίο δίνεται στον παραγωγό από την αρχή της σεζόν, βασιζόμενο στις αναλύσεις, 
ώστε ο παραγωγός να γνωρίζει ακριβώς πότε, πως και σε τι ποσότητα θα λιπάνει.
8.	 Άμεση ενημέρωση: Διαρκής επικοινωνία (π.χ. μέσω μηνυμάτων) για 

υπενθυμίσεις διαχείρισης ή έκτακτες οδηγίες μετά από ακραία φαινόμενα (παγετός, 
χαλάζι).
9.	 Αειφορική Διαχείριση: Στροφή σε φιλικές προς το περιβάλλον πρακτικές, 

όπως η μείωση ζιζανιοκτόνων, η διατήρηση χλοοτάπητα και οι λιγότερες διελεύσεις 
μηχανημάτων για τη μακροχρόνια βιωσιμότητα του κτήματος.
10.	 Ασφάλεια παραγωγού: Εκπαίδευση για τη λήψη μέτρων ατομικής προ-

στασίας κατά την εφαρμογή σκευασμάτων.
11.	 Μέτρα υγιεινής: Πρόληψη της μεταφοράς παθογόνων μεταξύ διαφορετι-

κών αγροκτημάτων του ίδιου παραγωγού.
«Το προνοείν και προλαμβάνειν κρείττον εστί του θεραπεύειν»
Εφαρμόζοντας την Ιπποκράτεια ρήση στη γεωργία, ο κ. Έξαρχος καλεί τους ακτινι-

διοπαραγωγούς να επενδύσουν στην υγεία των κτημάτων τους μέσω της Αειφορικής 
διαχείρισης. Είναι σημαντικό να γνωρίζουμε ότι τα προβλήματα του σήμερα, προέρ-
χονται από λάθη και αμέλεια του παρελθόντος.
Ο ίδιος, βασικός υποστηρικτής της Συμβουλευτικής, παρέχει υπηρεσίες σε πλήθος 

ακτινιδιοπαραγωγών ανά την Ελλάδα, αναλαμβάνοντας τόσο την εξυγίανση προ-
βληματικών κτημάτων όσο και τη διατήρηση της υψηλής παραγωγικότητας σε ήδη 
επιτυχημένες εκμεταλλεύσεις.
Οι τωρινές αποδόσεις Ακτινιδίων που έχουν κάποιοι δεν είναι σίγουρο ότι θα διατη-

ρηθούν τα επόμενα χρόνια…
Χωρίς τη σωστή καθοδήγηση, η επιτυχία του σήμερα δεν εγγυάται τις αποδόσεις 

του αύριο, καταλήγει ο κ. Έξαρχος.

Ψηφίστηκε δυστυχώς τελικά η Μερκοσούρ
Το «πράσινο φως» για την υπογραφή της περιβόητης συμφωνίας ελεύθερου 

εμπορίου Mercosur με χώρες της Λατινικής Αμερικής, άναψαν μέσω ψηφο-
φορίας τα κράτη-μέλη της Ε.Ε., βάζοντας τέλος σε περισσότερα από 25 χρόνια 
διαπραγματεύσεων. Η συζήτηση και η ψηφοφορία πραγματοποιήθηκαν στις 9 
Ιανουαρίου στο Συμβούλιο της ΕΕ, σε 
επίπεδο μόνιμων αντιπροσώπων. Για την 
έγκριση της συμφωνίας απαιτούνταν 
ειδική πλειοψηφία, δηλαδή η συναίνεση 
του 55% των κρατών-μελών που εκ-
προσωπούν τουλάχιστον το 65% του 
πληθυσμού της ΕΕ. Παρά την αντίθεση 
της Γαλλίας (όπως είχε γίνει γνωστή 
μέσω του Μακρόν), οι απεσταλμένοι των 
κρατών-μελών της ΕΕ ενέκριναν τη 
συμφωνία ελεύθερου εμπορίου με 

τη Mercosur. Σύμφωνα με το Politico, που επικαλείται 4 Ευρωπαίους διπλωμάτες, 
η Γαλλία, η Πολωνία, η Αυστρία, η Ιρλανδία και η Ουγγαρία εξέφρασαν την 
αντίθεσή τους, ενώ το Βέλγιο απείχε. Και η Ελλάδα τάχθηκε υπέρ της συμφωνίας. 
Κρίσιμο ρόλο στην έγκριση της συμφωνίας διαδραμάτισε και η αλλαγή στάσης της 
Ιταλίας, προ ολίγων ημερών, καθώς η Ρώμη ήταν αρνητική όταν το θέμα είχε τεθεί 
και πάλι τον Δεκέμβριο στη Σύνοδο Κορυφής που είχε πραγματοποιηθεί. Τα συμ-
φέροντα των ισχυρών της Ευρώπης δυστυχώς, υπερίσχυσαν, για μια ακόμη 
φορά!!!

Από 1-5-2026 ψηφιακά Δελτία Αποστολής για διακίνηση ελαιοκάρπου 
από ελαιώνες στα ελαιοτριβεία

Μετατίθεται για την 1η Μαΐου 2026, η έναρξη της πρώτης φάσης εφαρμογής του 
μέτρου ψηφιακής έκδοσης δελτίων αποστολής διακίνησης ελαιοκάρπου από 
τους ελαιώνες προς τα ελαιοτριβεία. «Η νέα ημερομηνία διευκολύνει τους ελαι-
οπαραγωγούς – αγρότες που υπάγονται 
στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ, προσφέ-
ροντάς τους περισσότερο χρόνο προε-
τοιμασίας» επισημαίνεται σε ανακοίνωση 
του ΥΠΕΘΟ και της ΑΑΔΕ. Ειδικότερα, 
με κοινή απόφαση του Υφυπουργού 
Εθνικής Οικονομίας Γιώργου Κώτσηρα 
και του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων Γιώργου Πιτσιλή η 
παράταση για τους ελαιοπαραγωγούς 
- αγρότες παρέχεται υπό τις εξής προϋποθέσεις: τα ελαιοτριβεία θα εκδίδουν 
δελτίο ποσοτικής παραλαβής κατά την παραλαβή του ελαιοκάρπου, οι 
ωφελούμενοι ελαιοπαραγωγοί – αγρότες δεν ανήκουν στις υπόχρεες οντότητες 
της πρώτης περιόδου εφαρμογής της υποχρέωσης ψηφιακής παρακολούθησης 
διακίνησης αποθεμάτων (αγρότες με ακαθάριστα έσοδα μεγαλύτερα των 200.000 
ευρώ για το φορολογικό 2022). Σε διαφορετική περίπτωση, οι εν λόγω επιχειρήσεις 
θεωρούνται ότι έχουν τη δυνατότητα απρόσκοπτης προσαρμογής στο ψη-
φιακό πλαίσιο. Σύμφωνα με την ανακοίνωση: «Η απόφαση εξασφαλίζει στους 
μικρούς παραγωγούς τον απαραίτητο χρόνο για την ομαλή μετάβασή τους, χωρίς 
πίεση, κατά την κρίσιμη περίοδο συγκομιδής και μεταφοράς του ελαιοκάρπου».

Τι προτείνουν οι Ευρωβουλευτές για την Ευρωπαϊκή αλιεία
Οι Ευρωβουλευτές για την αλιεία πρότειναν προγράμματα ανανέωσης του 

στόλου, με εθνική και ενωσιακή χρηματοδότηση και υποστήριξη ιδιωτών επενδυ-
τών, για μια επιτυχημένη μετάβαση στην πράσινη ενέργεια. Η μετατροπή σε έναν 
καθαρότερο, ενεργειακά αποδοτικότερο και πιο βιώσιμο στόλο της ΕΕ απαιτεί τόσο 
τον εκσυγχρονισμό όσο και την ανανέωση των σκαφών. Οι Ευρωβουλευτές 
της Επιτροπής Αλιείας λένε ότι αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσω προγραμμάτων ανα-
νέωσης που υποστηρίζονται από 
εθνική και ενωσιακή χρηματοδό-
τηση, καθώς και με τη συνεργασία 
ιδιωτών ιδιοκτητών. Σε έκθεση που 
εγκρίθηκε με 19 ψήφους υπέρ, 
3 κατά και 3 αποχές, η Επιτροπή 
Αλιείας σημειώνει ότι η τρέχου-
σα Κοινή Αλιευτική Πολιτική 
(ΚΑΠ) και το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας περιορίζουν τη δημόσια στήριξη για την 
απαλλαγή του αλιευτικού στόλου από τις ανθρακούχες εκπομπές και μάλιστα απο-
θαρρύνουν την ιδιωτική χρηματοδότηση. Έτσι, οι Ευρωβουλευτές ζήτησαν «να 
γίνουν αλλαγές στα ισχύοντα νομοθετικά πλαίσια», ώστε τα προγράμματα 
χρηματοδότησης της ΕΕ, μαζί με τις κρατικές ενισχύσεις και τα ιδιωτικά κεφάλαια, να 
μπορούν να αξιοποιηθούν για επενδύσεις σε λιμάνια, ενεργειακές υποδομές και σκά-
φη, «από τον σχεδιασμό έως την παράδοση».

Οι Ευρωπαίοι αυστηροποιούν ελέγχους σε αγροτικά προϊόντα-τρόφιμα
Η Ε.Ε. προχώρησε στην αυστηροποίηση των ελέγχων στα αγροτικά και σε 

τρόφιμα προϊόντα που εισάγονται από τρίτες χώρες, με στόχο τη διασφάλιση 
υψηλού επιπέδου ασφάλειας τροφίμων για τους πολίτες και τη διατήρηση ισότι-
μων όρων ανταγωνισμού για τους Ευρωπαίους παραγωγούς. Όπως ανακοί-
νωσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, τα νέα μέτρα προέκυψαν έπειτα από διάλογο με τους 
εμπλεκόμενους φορείς σχετικά με τους ελέγχους στις εισαγωγές. Το πακέτο παρεμ-
βάσεων προβλέπει αύξηση κατά 50% των επιθεωρήσεων σε μη κοινοτικές 
χώρες μέσα στα επόμενα δύο χρόνια, ενώ τα επίπεδα ελέγχων εντός της ΕΕ θα πα-
ραμείνουν σταθερά. Παράλληλα, οι έλεγχοι στα ευρωπαϊκά συνοριακά σημεία 
εισόδου θα αυξηθούν κατά 33%, ώστε να διαπιστωθεί αν τα κράτη-μέλη εφαρ-
μόζουν τις επιθεωρήσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Η 
Επιτροπή παρακολουθεί πιο στενά προϊόντα και χώρες που εμφανίζουν παραβάσεις, 
προσαρμόζοντας όπου χρειάζεται τη συχνότητα των ελέγχων, ενώ θα παρέχει υπο-
στήριξη στα κράτη-μέλη για την 
εφαρμογή πρόσθετων μέτρων. Στο 
πλαίσιο αυτό, συστήνεται ομάδα 
εργασίας σε επίπεδο ΕΕ με στό-
χο τη βελτίωση της αποτελεσματι-
κότητας των ελέγχων εισαγωγών, 
με έμφαση την υπολειμματικότητα 
των φυτοφαρμάκων την ασφάλεια 
τροφίμων- ζωοτροφών και την 
καλή μεταχείριση των ζώων. Αυτά 
τα έχουμε ξανακούσει βέβαια 
και στο παρελθόν…
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η ιδιωτική κλινική Ασκλη-
πιός επιθυμεί να προσλά-
βει φαρμακοποιό ή βοηθό 
φαρμακοποιού

με άδεια ασκήσεως επαγ-
γέλματος για τη στελέχω-
ση του φαρμακείου.
Επικοινωνία – 23510 
20733
hr@asklipios-clinic.gr

Η Zeus Place – 
Exceptional Living ανα-
ζητά προσωπικό για τον 
τομέα:
Καθαριότητα Τουριστικών 
Καταλυμάτων
Απαραίτητα προσόντα:
Δίπλωμα οδήγησης
Παροχές:
Ανταγωνιστικός μισθός
Ασφαλιστική κάλυψη
Γίνε μέλος της ομάδας 
μας!
Αποστολή βιογραφικών: 
info@zeusplace.gr
Tηλέφωνο επικοινωνίας: 
23510 38770

Τα Goody’s Κατερίνης 
ζητάνε 3 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία και στην κουζίνα 
(ψήστης)
Δεν χρειάζεται προϋπηρε-
σία παρά μόνο να έχουν 
όρεξη για δουλειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας – Πλήρης 
Απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα
•	 Επαγγελματικό Δί-

πλωμα Γ’ κατηγορίας
•	 Πιστοποιητικό Επαγ-

γελματικής Ικανότη-
τας ΠΕΙ

•	 Κάτοχος κάρτας Ψη-
φιακού Ταχογράφου

•	 Συνέπεια και επαγγελ-
ματισμό 

•	 Προϋπηρεσία θα 
εκτιμηθεί 

Επιθυμητές δεξιότητες:
•	 Όρεξη για εργασία
•	 Υπευθυνότητα
•	 Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 23510-79880 / κιν.: 
6947685580 
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email: info@nice-ice.gr

Ζητείται για την ΑΓΓΕ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣ GROUP – 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας, για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας, με 
δυνατότητα
επιλογής πενθήμερης ή 
εξαήμερης εργασίας:
1. Υπεύθυνος λογιστηρίου 
με προϋπηρεσία.
2. Αποθηκάριος.
3. Χειριστής Περονοφό-
ρων Οχημάτων – Κλάρκ.
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις.
Μπόνους επίτευξης στό-
χων.
Ιδιωτική ασφάλιση υγείας.
Διαρκή Εκπαίδευση.
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email: hr@
homemarkt.gr

Ζητείται εξωτερικός πω-
λητής / πωλήτρια,για είδη 
super market
Απαραίτητη προϋπηρεσία. 
Με πολύ καλές αποδοχές. 
Τηλ. 6971 720 670

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057

Διάφορα

Σοβαρός κύριος 57 ετών, 
αναζητά σοβαρή κυρία με 
σκοπό τον γάμο.
Επιθυμεί γνωριμία 
βασισμένη στον αμοιβαίο 
σεβασμό, την ειλικρίνεια 
και την
συντροφικότητα.
Παρακαλούμε μόνο 
σοβαρές προτάσεις!
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6987001935
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Αρ. Πρωτ. 6555				    ΑΘΗΝΑ 14.01.2026 
ΠΡΟΣ:

Τα μέλη της Ε.Ι.Ε.Τ. 
Έδρες τους

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητοί - ες συνάδελφοι, 
Σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ι.Ε.Τ. στη 
συνεδρίαση της 12.01.2026 (αρ. Πρακτικού: 499) και το άρθρο 19 του 
Καταστατικού της Ένωσής μας, καλείστε σε τακτική Γενική Συνέλευση την 
30η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 το μεσημέρι, στα 
γραφεία της Ένωσης μας (οδός Ακαδημίας 71-73, Αθήνα), με τα εξής θέματα 
ημερήσιας διάταξης:
1. Διαπίστωση απαρτίας.
2. Παρουσίαση των πεπραγμένων του Δ.Σ. από τον Πρόεδρο κ. Αντώνιο 
Μουντάκη. 
3. Παρουσίαση του οικονομικού απολογισμού για τα έτη 2024 και 2025 από 
τον Ταμία κ. Άγγελο Βασίλαινα.  
4. Παρουσίαση της έκθεσης της εξελεγκτικής επιτροπής. 
5. Παρουσίαση από τον Ταμία κ. Άγγελο Βασίλαινα του οικονομικού 
προϋπολογισμού για το 2026. 
6. Προτάσεις για τους προσεχείς στόχους και δραστηριότητες του νέου Δ.Σ. που 
θα προκύψει από τις εκλογές.
7. Ανακοίνωση υποβληθεισών υποψηφιοτήτων
8. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής. 
9. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέων Διοικητικών Οργάνων (Διοικητικού Συμβουλίου, 
Εξελεγκτικής Επιτροπής, Πειθαρχικού Συμβουλίου)
*Η όλη διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης θα διεξαχθεί, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του ισχύοντος Καταστατικού. Υπενθυμίζεται ότι, κατόπιν της τελευταίας 
τροποποίησης του καταστατικού μας, υποψηφιότητες υποβάλλονται με επιστολή 
προς τον απερχόμενο Γενικό Γραμματέα ή τον αναπληρωτή του, τουλάχιστον 
επτά ημέρες πριν την διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης (άρθρο 10). Ως εκ 
τούτου οι αιτήσεις υποψηφιοτήτων πρέπει να υποβληθούν εγγράφως με αίτηση 
προς τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ. κ. Νίκο Σουρλόπουλο μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (eietpress@gmail.com και eiet@eiet.gr) μέχρι την Πέμπτη 22 
Ιανουαρίου 2026, και ώρα 23:59. Μετά τη λήξη της παραπάνω ημερομηνίας 
και ώρας υποβολής, καμία υποψηφιότητα δεν θα γίνεται αποδεκτή. Αυτονόητα, 
όσοι υποβάλλουν υποψηφιότητα θα πρέπει να είναι ταμειακώς εντάξει κατά την 
υποβολή της. Δεν υφίσταται πλέον υποψηφιότητα για συγκεκριμένο αξίωμα, 
αλλά υποψηφιότητα για εκλογή ως μέλος εκάστου οργάνου της Ένωσης (ΔΣ, 
ΕΕ, ΠΣ) και η ανάληψη αξιώματος γίνεται με την συγκρότηση του οργάνου. 
Περαιτέρω, η συμμετοχή στην ψηφοφορία μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη 
παρουσία, εξουσιοδότηση προς άλλο μέλος ή μέσω του συστήματος Ζευς (θα 
ακολουθήσει νεότερη επεξηγηματική ανακοίνωση για την λειτουργία του) 
Σε περίπτωση μη απαρτίας κατά την ως άνω ημερομηνία η Γενική Συνέλευση 
θα επαναληφθεί τ ην 6η Φεβρουαρίου 2026 , ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 π.μ. 
στον ίδιο χώρο. 
Δικαίωμα ψήφου έχουν μόνο τα ταμειακώς εντάξει μέλη. 
ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ: 11.30 π.μ. 
Η παρούσα να δημοσιευθεί στις εφημερίδες των μελών, σύμφωνα με το 
Καταστατικό. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Δ.Σ. της Ε.Ι.Ε.Τ

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Ο ΓEN.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
        ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ                           ΝΙΚΟΣ ΣΟΥΡΛΟΠΟΥΛΟΣ

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 				            
3η Υ.Π.Ε. (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)				            
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 34/2025
 To Γ.Ν. Κατερίνης, σύμφωνα με το αριθμ. 22/12-11-2025 θέμα 2οΑ πρακτικό  Δ.Σ., προκηρύσσει ανοιχτό 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την « Εγκατάσταση του συστήματος ενεργε ιακής διαχείρισης κτιρίου (BEMS) για το 
φορέα Γ.Ν Κατερίνης» συνολικού προϋπολογισμού 59.999 € πλέον Φ.Π.Α. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις 
28-01-2026 ημέρα Τετάρτη   και ώρα 10:00 π.μ. στα γραφεία του τμήματος προμηθειών  του Νοσοκομείου, 
6ο χιλ. Κατερίνης - Αρωνά από την αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού. Για να γίνουν δεκτές οι προσφορές θα πρέπει 
να υποβληθούν το αργότερο μέχρι την 23-01-2026 ημέρα Παρασκευή στην Γραμματεία πρωτοκόλλου του 
Νοσοκομείου .και ώρα 15 μ.μ .Το κριτήριο αξιολόγησης θα είναι η συμφερότερη προσφορά, αποκλειστικά βάσει  
της τιμής          (χαμηλότερη τιμή). Το τεύχος της πρόσκλησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.
gr, στη Διαύγεια, καθώς και στο Μητρώο Συμβάσεων(ΚΗΜΔΗΣ).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 
30/12/2025
Αρ. Πρωτ.:15978

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   Αιγίνιο        20/01/2026
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                 Αρ. Πρωτ.:   469    
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
1. O Δήμος Πύδνας – Κολινδρού της Π.Ε. Πιερίας με στοιχεία:
Οδός : Κ. Καραμανλή 38 (Δημαρχείο)
Ταχ. Κωδ.: 603 00
Κωδικός NUTS : EL-525
Τηλ. : 2353 350133/100
Telefax : 2353 022990
E-mail : aiginio@otenet.gr
Πληροφορίες: : Λιόλιου Βανέσα
Ιστοσελίδα : http://www.pydnaskolindrou.gr
προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία μέσω του ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της προμήθειας 
«Προμήθεια ανταλλακτικών, συντήρηση και επισκευή οχημάτων Δήμου Πύδνας-Κολινδρού»
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην 
ιστοσελίδα http:// www.pydnaskolindrou.gr (στο σύνδεσμο Προκηρύξεις).
3. Η Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πύδνας - Κολινδρού) ανήκει στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)/
Δήμοι (ΟΤΑ Α’ βαθμού), στις μη κεντρικές κυβερνητικές αρχές.
4. Κωδικός CPV: 
34300000-0: Μέρη και εξαρτήματα για αυτοκίνητα οχήματα και για τους κινητήρες τους 
50110000-9: Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης και συντήρησης μηχανοκίνητων οχημάτων και 
παρεπόμενου εξοπλισμού
50411400-3: Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης ταχυμέτρων
5. Κωδικός NUTS : EL525 Πιερία.
6. Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η προμήθεια ανταλλακτικών και λοιπών υλικών που απαιτούνται για την 
συντήρηση και την επισκευή, όλων των οχημάτων, των μηχανημάτων έργου και των υπερκατασκευών του Δήμου 
Πύδνας-Κολινδρού, σε εξωτερικό συνεργείο, συμπεριλαμβανομένων των απαιτούμενων εργασιών, για να καλύψει 
τις ανάγκες του Δήμου για χρονικό διάστημα διάρκειας δώδεκα (12) μηνών.
7. Προϋπολογισμός προμήθειας: 209.560,00€ (με το ΦΠΑ 24%).
8. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
9. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας, ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημέρα υπογραφής 
της σύμβασης.
10. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 
α. Φυσικά πρόσωπα 
β. Ημεδαπά και αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα 
γ. Συνεταιρισμοί 
δ. Ενώσεις παρόχων που υποβάλλουν κοινή προσφορά 
και ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας 
σύμφωνα με την διακήρυξη. Οι λόγοι αποκλεισμού αναφέρονται αναλυτικά στην διακήρυξη.
11. Ανοικτή διαδικασία.
12. Κριτήριο ανάθεσης  της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, ήτοι η 
μεγαλύτερη ποσοστιαία έκπτωση εκφρασμένη επί τοις εκατό.
13. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 16/02/2026 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.
14. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
15. α) Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες
β) Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 19/02/2026 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11:00 π.μ.
γ) Κατά την αποσφράγιση των προσφορών επιτρέπεται να παρίστανται όλα τα ενδιαφερόμενα πρόσωπα. 
16. Δεν προβλέπεται χορήγηση προκαταβολής.
17. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα.
18. Έχει εκδοθεί η αρ.πρωτ.: 15349/18-11-2025 απόφαση για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης 
πίστωσης για το οικονομικό έτος 2025 και με αρ. 1208/2025  καταχώρηση στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών 
πληρωμής της Δ.Ο.Υ. καθώς και η αριθ. 15351/18-11-2025 απόφαση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης για το 
έτος 2026 και η βεβαίωση πρόβλεψης πίστωσης με αριθμ. πρωτ. 15352/2026  ποσού 209.560,00€ σε βάρος των 
πιστώσεων της προμήθειας με 
Κ.Α.: 10.6263, 10.6671, 15.6263, 15.6671, 20.6263, 20.6264, 20.6671, 20.6672, 25.6263, 25.6264, 25.6671, 
25.6672, 30.6263, 30.6264, 30.6671, 30.6672, 35.6264, 35.6672, 90.6263, 90.6671  σχετικές πιστώσεις  του 
τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2026  του Φορέα.
Το έργο χρηματοδοτείται  από Ιδίους Πόρους του Δήμου.
19. Ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας του υποσυστήματος 
«Επικοινωνία» της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
20. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 3.380,00€ για το 
σύνολο της προμήθειας ή 1.380,00€ (τμήμα 1), 400€ (τμήμα 2), 800€ (τμήμα 3) και 800€ (τμήμα 4) 
για κάθε τμήμα ξεχωριστά και ισχύ τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 
προσφοράς, ήτοι μέχρι την 16/03/2027.

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                                                                     Αιγίνιο , 19/01/2026                               
Πληροφορίες: Πατσιούρα Παγώνα                                                              Αρ. Πρωτ. : 478

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
    Ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού διακηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2026 » (πετρελαίου 
θέρμανσης, πετρελαίου κίνησης ,  βενζίνης αμόλυβδης και  λιπαντικά) για τις ανάγκες του Δήμου Πύδνας – 
Κολινδρού με κριτήριο κατακύρωσης  την συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάση της 
τιμής ( χαμηλότερη τιμή ) και συγκεκριμένα  το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες στη μέση 
τιμή λιανικής πώλησης, όπως αυτές προσδιορίζονται από τη Δ/νση Εμπορίου της Π. Ε. Πιερίας για τα καύσιμα και 
τη χαμηλότερη τιμή για τα λιπαντικά  , προϋπολογισμού 501.682,47 € πλέον Φ.Π.Α.
   Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων ( ΕΣΗΔΗΣ ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος , 
ύστερα από κανονική προθεσμία τριάντα πέντε ημερών ( 35 ) από την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής της 
προκήρυξης στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και της δημοσίευσης περίληψης της 
διακήρυξης αυτής στον Ελληνικό Τύπο , σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 10 της ΥΑ Π1/2390/2013.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

20/02/2026
Ώρα 15.00 :00

  Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα ισχύει για το έτος 2026  , με μονομερές δικαίωμα του Δήμου, να την 
παρατείνει για δύο (2) μήνες , εφόσον υπάρχουν αδιάθετες ποσότητες  .
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, θα είναι 1% επί του προϋπολογισμού χωρίς τον αναλογούντα ΦΠΑ , της 
ομάδας των προς προμήθεια ειδών στην οποία επιθυμεί να συμμετέχει ο κάθε προμηθευτής .
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
στα γραφεία του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, οδός Κ. Καραμανλή 38 στο Αιγίνιο στο τηλέφωνο 2353350121,126 
Οικονομική Υπηρεσία – Τεχνική Υπηρεσία .    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ 

Εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας 
από τον Σύλλογο Κρητών 

«Οι Σταυραετοί»
Ο Σύλλογος Κρητών Ν. Πιερίας «Οι Σταυραετοί» προσκαλεί τα μέλη και τους 

φίλους του στην καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλό-
πιτας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββα-
το 24 Ιανουαρίου 2026, στις 18:00, στα γραφεία 
του Συλλόγου, Σβορώνου 38.
Η εκδήλωση σηματοδοτεί την έναρξη της νέας 

χρονιάς και αποτελεί μια ευκαιρία για συνάντηση, 
ανταλλαγή ευχών και ενίσχυση των δεσμών της 
κρητικής κοινότητας στην Πιερία.
Η παρουσία σας θα αποτελέσει ιδιαίτερη τιμή και 

χαρά για το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του 
συλλόγου.



ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Σε ιδιαίτερα θερμό και επετειακό κλίμα πραγματοποι-

ήθηκε το πρωί της Κυριακής 18 Ιανουαρίου 2026, στην 
Πολιτιστική Στέγη του Συλλόγου Κοκκινοπλιτών Ν. 
Πιερίας «Ο Όλυμπος», η εκδήλωση κοπής της βασιλό-
πιτας του συλλόγου. Η φετινή συνάντηση συνέπεσε με 
τη συμπλήρωση 75 ετών από την ίδρυση του συλλό-
γου, γεγονός που προσέδωσε στην εκδήλωση έντονο 
επετειακό και συμβολικό χαρακτήρα. Τη βασιλόπιτα 
ευλόγησε ο Κοκκινοπλίτης ιερέας πατήρ Ευάγγελος 
Ζαρωτης.
Ο Πρόεδρος του συλλόγου κ. Βασίλειος Σιαμάτρας 

απεύθυνε εγκάρδιες ευχές για μια καλή, δημιουργική 
και παραγωγική χρονιά. Επίσης, δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει όλους όσους τίμησαν την εκδήλωση με 
την παρουσία τους. Στη συνέχεια προέβη σε σύντομο 
απολογισμό των πεπραγμένων του συλλόγου για το 
2025, ενώ ανακοίνωσε και την πρόθεση της διοίκησης 
να προχωρήσει στην επανέκδοση του περιοδικού «Το 
Αντάμωμα», στο πλαίσιο των επετειακών δράσεων για 

τα 75 χρόνια από την ίδρυσή του.
Παράλληλα, ο Πρόεδρος του συλλόγου προσκάλεσε 

τους παρευρισκόμενους να τιμήσουν με την παρου-
σία τους τον ετήσιο χορό του συλλόγου, ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί στις 31/1 στο κέντρο «Πιερίδα».
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε από την Ταμία του συλ-

λόγου κ. Δήμητρας Φάκα σε παραδοσιακά έθιμα του 
Κοκκινοπλου, αναδεικνύοντας πτυχές της πολιτιστικής 
κληρονομιάς του τόπου και τη διαχρονική αξία της δια-
τήρησης και μετάδοσής της στις νεότερες γενιές.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντι-

δήμαρχος Κατερίνης και εκπρόσωπος του Δημάρχου 
κ. Νικόλαος Τσιαμπέρας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κατερίνης κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, 
ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
κ. Γεώργιος Καλαμάτας, η Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητας Κατερίνης κ. Ελευθερία Κοριτσά, καθώς 
και εκπρόσωποι των Βουλευτών κ. Φώντα Μπαραλιά-
κου, κ. Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου και κ. Σπυρίδωνα 
Κουλκουδίνα.
Παρευρέθηκαν επίσης η πρώην Βουλευτής Πιερίας κ. 

Μαρία Μίχου και ο πολιτευτής κ. Κωνσταντίνος Κου-

τρούπας. Επιπλέον, παρόντες ήταν ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, 
ο Γραμματέας του ΠΑΣΟΚ–ΚΙΝΑΛ κ. Δημήτριος Λιόλι-
ος, το μέλος του Δ Σ. του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδος κ. Κώστας Κιτίξης, καθώς και Πρόεδροι και 
εκπρόσωποι των: Πολιτιστικού Συλλόγου Καρίτσας «Ο 
Όλυμπος», Ποντιακού Συλλόγου «Παναγία Σουμελά», 
Συλλόγου Κρητών Πιερίας «Οι Σταυραετοί», Εργαστη-
ρίου Κρητικής Παράδοσης και Πολιτισμού «Το Ξαθέ-
ρι», Πολιτιστικού Συλλόγου Ανδρομάχης, Συλλόγου 
Θεσσαλών Ν. Πιερίας και Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας 
Εφέσου «Το Στουπί».
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα συγκίνησης και 

αισιοδοξίας, επισφραγίζοντας τον έντονο επετειακό χα-
ρακτήρα της ημέρας. Ο Δημήτρης Λιόλιος, Γραμματέας 
της Ν.Ε. Πιερίας του ΠΑΣΟΚ, ήταν ο τυχερός της εκδή-
λωσης, αφού στο δικό του κομμάτι έτυχε το φλουρί.
Ο Σύλλογος Κοκκινοπλιτών Ν. Πιερίας εύχεται σε όλα 

τα μέλη και τους φίλους του χρόνια πολλά, με υγεία, 
δύναμη και δημιουργικότητα, και δεσμεύεται να συ-
νεχίσει με συνέπεια το έργο του για τη διαφύλαξη και 
την ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Κοπή βασιλόπιτας του Συλλόγου Κοκκινοπλιτών 

Το πρόγραμμα «Το Ταξίδι της Τροφής» έφτασε και 
στην Κατερίνη, ώστε να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές 
σχετικά με την αξία της υγιεινής διατροφής και ταυτό-
χρονα να τους εξοικειώσει με τις αρχές της βιωσιμότητας 
και της μείωσης σπατάλης τροφίμων.
Το πρόγραμμα υλοποιείται σε εθνικό επίπεδο και πε-

ριλαμβάνει διενέργεια ενημερωτικών εργαστηρίων σε 
σχολικές μονάδες, εκπαιδευτικές επισκέψεις σε λαϊκές 

αγορές, για τη «διάσωση» – συγκέντρωση τροφίμων και 
την προσφορά τους σε κοινωνικές δομές. Ακολουθεί η 
διανομή των τροφίμων σε ευάλωτες οικογένειες.
Οι δράσεις απευθύνονται σε παιδιά ΣΤ’ Δημοτικού 

έως Γ’ Λυκείου. Το «Μπορούμε» συμμετέχει ως εταίρος 
υλοποίησης παρεμβάσεων στα σχολεία και τις τοπικές 
κοινότητες στο πλαίσιο της «Εθνικής Δράσης κατά της 
Παιδικής Παχυσαρκίας» που υλοποιείται από το Υπουρ-
γείο Υγείας σε συνεργασία με τη UNICEF, στο πλαίσιο 
του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελ-
λάδα 2.0, με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης-NextGenerationEU. Η Εθνική Δράση για την αντι-
μετώπιση της παιδικής παχυσαρκίας αποτελεί το πρώτο 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα με στόχο την πρόληψη και 

την καταπολέμηση της παιδικής παχυσαρκίας μέσω της 
προώθησης και υιοθέτησης υγιεινών διατροφικών συνη-
θειών και σωματικής άσκησης.
Οι μαθητές της ΣΤ τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Κατερίνης σε δύο ξεχωριστές επισκέψεις στη λαϊκή αγο-
ρά της Τετάρτης, πραγματοποίησαν εθελοντική δράση 
με τη γενναιόδωρη συμβολή των παραγωγών, αφού 
προηγήθηκαν εκπαιδευτικά εργαστήρια στο σχολείο.
Παρών στη δράση, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προ-

στασίας Νίκος Τσιαμπέρας, ο οποίος τόνισε: «Το πρό-
γραμμα “Το Ταξίδι της Τροφής” αποτελεί ένα εξαιρετικό 
παράδειγμα για τον τρόπο με τον οποίο η εκπαίδευση, 
η κοινωνική αλληλεγγύη και η βιωσιμότητα μπορούν 
να συνδυαστούν στην πράξη. Μέσα από τη συμμετοχή 
τους, τα παιδιά μαθαίνουν την αξία της υγιεινής διατρο-
φής, του εθελοντισμού και της μείωσης της σπατάλης 
τροφίμων, ενώ παράλληλα στηρίζονται κοινωνικές δομές 
και οικογένειες που έχουν πραγματική ανάγκη.
Ο Δήμος Κατερίνης με την προτροπή του Δημάρχου 

Ιωάννη Ντούμου στηρίζει πρωτοβουλίες που καλλιερ-
γούν κοινωνική συνείδηση και υπευθυνότητα στις νεό-
τερες γενιές. Ευχαριστώ θερμά το «Μπορούμε» για τη 
συνεργασία και σχεδιάζουμε να συνεχίσουμε αντίστοιχες 
συνέργειες. Τέλος, θερμές ευχαριστίες και προς τον πρό-
εδρο του Σωματείου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών Πιερί-
ας, Νίκο Παπανικολάου για την άμεση ανταπόκριση».

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟ «ΜΠΟΡΟΥΜΕ»

«Το Ταξίδι της Τροφής» στην Κατερίνη
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Η Υποδιεύθυνση Δίωξης 
και Εξιχνίασης Εγκλημά-
των Κατερίνης εξιχνίασε 
υπόθεση κλοπής που 
σημειώθηκε τον Ιούνιο 
του 2025 σε περιοχή της 
Πιερίας. Για την υπόθεση 
σχηματίστηκε δικογραφία 
σε βάρος δύο ημεδαπών 
ανδρών, οι οποίοι φέρο-
νται να αφαίρεσαν ένα 
μεταλλικό κουτί με το χρη-
ματικό ποσό των 10.136 ευρώ.
Οι δράστες χρησιμοποίησαν το αυτοκίνητο του ενός για να προσεγγίσουν την 

επιχείρηση και να παραβιάσουν την είσοδο εξωτερικού οικίσκου. Η έρευνα των 
αστυνομικών αρχών οδήγησε στην ταυτοποίηση των στοιχείων τους και τον 
προσδιορισμό του τρόπου δράσης τους.
Η δικογραφία που σχηματίστηκε θα υποβληθεί στον αρμόδιο Εισαγγελέα για τα 

περαιτέρω. Οι αρχές συνεχίζουν τις έρευνες για τυχόν εμπλοκή των συγκεκριμέ-
νων προσώπων και σε άλλες παρόμοιες αξιόποινες πράξεις στην περιοχή.

Στο πλαίσιο των τακτικών κρίσεων του Πυροσβεστικού Σώματος για το 2026, ο 
Αρχιπύραρχος Αναστάσιος Καρατζάς παραμένει στην Διοίκηση της Περιφερειακής 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Θεσσαλίας.
Κατά τις κρίσεις του 2024, ο κ. Καρατζάς προήχθη και τοποθετήθηκε τότε, Διοι-

κητής της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Ιονίων Νήσων, με έδρα την 
Κέρκυρα.
Με πολυετή εμπειρία στο 

Πυροσβεστικό Σώμα, έχει 
υπηρετήσει επί σειρά ετών 
στην Πιερία, ενώ για δύο 
χρόνια διετέλεσε Διοικητής 
της Σχολής Πυροσβεστών 
της Πυροσβεστικής Ακαδη-
μίας.
Ευχόμαστε στον κ. Κα-

ρατζά καλή συνέχεια στα 
καθήκοντά του.

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Πιε-
ρίας ανακοίνωσε την άρση των 
προσωρινών κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων στην εθνική οδό Θεσ-
σαλονίκης – Αθηνών, στο ρεύμα 
προς Αθήνα. Η απόφαση αφορά 
το τμήμα από τον βόρειο έως τον 
νότιο ανισόπεδο κόμβο Κατερίνης. 
Οι οδηγοί μπορούν πλέον να κι-
νούνται απευθείας μέσω του κύρι-
ου άξονα, ακολουθώντας τις νέες 
οδηγίες σήμανσης.
Η κυκλοφορία των οχημάτων 

διεξάγεται σταδιακά από διαφορε-
τικές λωρίδες ανάλογα με το σημείο. Συγκεκριμένα, η κίνηση ξεκινά από τη δεξιά 
και μεσαία λωρίδα, ενώ εντός της σήραγγας Κατερίνης περιορίζεται στη δεξιά 
πλευρά. Μετά την έξοδο από τη σήραγγα Τ4, τα οχήματα διοχετεύονται στην αρι-
στερή λωρίδα κυκλοφορίας για τη συνέχεια της διαδρομής τους.
Για όσους επιθυμούν να εισέλθουν στην πόλη της Κατερίνης κινούμενοι προς 

Αθήνα, η πρόσβαση παραμένει εφικτή από τον βόρειο και τον ημιανισόπεδο ανα-
τολικό κόμβο. Οι αρχές συνιστούν στους οδηγούς να είναι προσεκτικοί και να τη-
ρούν την οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση. Οι αλλαγές αυτές αποκαθιστούν τη 
ροή των οχημάτων στον αυτοκινητόδρομο, διευκολύνοντας τις μετακινήσεις στην 
περιοχή.

Σημαντική και ουσιαστική 
συνάντηση με τον Γενι-
κό Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας και πρώην 
Πρόεδρο του ΕΚΑΒ-ΚΕΠΥ 
Νίκο Παπαευσταθίου είχε 
η Περιφερειακή Σύμβουλος 
Πιερίας κ. Άννα Τζήκα. 
Σχετικά με τη συνάντηση, 

η κ. Τζήκα ανέφερε:
Ως Ιδρύτρια του Οργα-

νισμού «Στράτα», συζη-
τήσαμε τις δράσεις του 
Οργανισμού και τον τρόπο 
με τον οποίο διασφαλίζεται στην πράξη η προστασία των πολιτών.
Παράλληλα, ενόψει της χειμερινής περιόδου και ως κάτοικος του Νομού Πιερίας, 

έγινε ειδική αναφορά στα μέτρα πρόληψης και ασφάλειας για την προστασία των 
πολιτών της περιοχής μας

Ένα νέο τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε στον επαρχιακό δρόμο Κατερίνης – Δίου, 
λίγο μετά τη Νέα Έφεσσο. Αγροτικό όχημα εξετράπη της πορείας του και κατέ-
ληξε εκτός οδοστρώματος. 
Το περιστατικό συνέβη σε μια 
στροφή που θεωρείται «περί-
εργη» εξαιτίας της κλίσης που 
παρουσιάζει το οδόστρωμα.
Το συγκεκριμένο σημείο έχει 

συνδεθεί με τραγικές μνήμες, 
καθώς εκεί έχασε τη ζωή του 
ένα 11χρονο κορίτσι το πε-
ρασμένο καλοκαίρι. Ευτυχώς, 
στη συγκεκριμένη περίπτωση 
δεν αναφέρθηκε τραυματισμός 
και δεν χρειάστηκε η επέμβαση 
του ΕΚΑΒ.
Η Τροχαία διενεργεί έρευνα 

για να εξακριβωθούν οι ακρι-
βείς συνθήκες κάτω από τις 
οποίες ο οδηγός έχασε τον 
έλεγχο. Το όχημα υπέστη υλι-
κές ζημιές και απομακρύνθηκε 
από το σημείο με τη βοήθεια 
οδικής βοήθειας.

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε στο 4ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Κατερί-
νης-Δίου, στο ύψος του εργοστασίου «Τρύφωνας», όταν οδηγός ΙΧ αυτοκινήτου 
έχασε τον έλεγχο του οχήματός του.
Το αυτοκίνητο κατέληξε κάτω από διερχόμενη νταλίκα που κινούνταν με κα-

τεύθυνση προς Κατερίνη. 
Παρά τη δυνατή σύγκρου-
ση, ευτυχώς δεν αναφέρ-
θηκε τραυματισμός, κανε-
νός εκ των οδηγών.
Στο σημείο έσπευσε 

άμεσα η Τροχαία για τη 
ρύθμιση της κυκλοφορίας 
και την καταγραφή του 
συμβάντος. Το ΙΧ υπέστη 
σοβαρές υλικές ζημιές και 
απομακρύνθηκε με όχη-
μα οδικής βοήθειας. Το 
συγκεκριμένο τμήμα του 
δρόμου, γνωστό για την 
απότομη στροφή των 90 
μοιρών, έχει καταγραφεί 
επανειλημμένα ως επικίν-
δυνο σημείο λόγω των 
συχνών ατυχημάτων που 
σημειώνονται εκεί.

Η συστηματική δουλειά στην Ακαδημία Μπάσκετ 
«ΠΑΝΘΗΡΕΣ» αποδίδει καρπούς, με τη νεαρή αθλήτρια 
Ελένη Κοκράνη να ξεχωρίζει στο χριστουγεννιάτικο τουρ-
νουά κοριτσιών της ΕΟΚ.
Η διοργάνωση πραγματοποι-

ήθηκε στην Πορταριά από τις 
3 έως τις 5 Ιανουαρίου, συ-
γκεντρώνοντας τις καλύτερες 
παίκτριες από όλη την Ελλάδα. 
Η Ελένη εντυπωσίασε τους ομο-
σπονδιακούς προπονητές με την 
απόδοσή της.
Το τουρνουά περιελάμβανε 

αγώνες, προπονήσεις και εργο-
μετρικές μετρήσεις υπό την επί-
βλεψη καταξιωμένων στελεχών 
του χώρου. Η Ελένη, γέννημα 
θρέμμα της ακαδημίας «ΠΑΝ-
ΘΗΡΕΣ» συμμετέχει σταθερά 
σε τέτοιες διοργανώσεις, συχνά 
απέναντι σε μεγαλύτερες ηλικι-
ακά αθλήτριες. Η επιτυχία της 
επιβεβαιώνει τη φιλοσοφία του 
προπονητή Δαμιανού Χρυσίδη, 
που στοχεύει στη διαμόρφωση 
σωστών χαρακτήρων και την 
ανάδειξη νέων ταλέντων.


